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Kapitel 1: 'Das Grauen hat keinen Namen' oder 'Die
neuen Schülerinnen sind im Anmarsch x__X'

"Yumi, ich möchte etwas MSten." verkündete ein Blondhaariges Mädchen freudig.
"MSTen?" fragte sie wiederum ein Lilahaariges Mädchen.
"Genau." das Blondhaarige Mädchen ging zu ihrem Computer und nahm einen Stapel
Zettel von dem Tisch.
"Hab ich grade gefunden, echt mies. Die Rechtschreibung ist... nun... extravagant." sie
legte den Stapel auf einen aus Holz gefertigten Tisch und ließ sich dann auf ein
Sitzkissen nieder.
"Wie lange würde das dauern?" die Lilahaarige hob missmutig eine Augenbraue.
"Hat nur Sechs Kapitel, wenn man jetzt den Epilog nicht dazu zählt." die Blonde
schwieg kurz. "Machst du mit?"
Die Lilane seufzte. "Okay."
Kurz nach diesem ehe gequälten Seufzer flog die Wohnungstür auf und zwei nasse
Gestalten betraten die Wohnung.
Die beiden Mädchen schauten desinteressiert auf die zwei Personen.
"Ihr macht das Paket nass." stellte die Lilahaarige fest und schaute sauer auf die
Pfützen.
"Hättet ihr uns nicht im strömenden Regen einkaufen geschickt, wäre es jetzt nicht
nass!" brauste eine der Gestalten auf und zog sich die Kapuze seines Regenmantels
runter.
Eine Lilahaarige Spitzhaarfrisur kam zum vorschein und zwei böse funkelnde gelbe
Augen, die andere Person tat es ihm gleich und eine Blaue- in einzelne kleine Spitzen
gegelte- Frisur erblickte das Deckenlicht.
"Und hier bitteschön, die Einkäufe!" der Blauhaarige hielt die drei Tüten den zwei
Mädchen entgegen, diese musterten ihn jedoch nur verwirrt.
"Gib her! Ich räum' das Zeug jetzt weg und dann geh ich schlafen." der Lilahaarige
nahm den perplex drein blickenden Blauhaarigen die Tüten aus der Hand und
verschwand hinter der nächst besten Tür.
Als er wieder aus dem Zimmer kam, saß der Blauhaarige auf dem Boden und
versuchte- unter dem strengen Blick der Lilahaarigen- das hellbraune Paket wieder zu
trocknen.
Am Tisch saß wiederum immer noch die Blondhaarige und starrte ungeduldig auf die
Lilahaarige.
"Was tust du da, Kimiko?" fragte er mit einem fragenden Blick über die Schulter der
Angesprochenden, diese zuckte leicht zusammen.
"Ich warte auf Yumi." seufzte sie wiederum und blättete die Zettel durch.
"Was ist das?" fragte der Lilahaarige verwundert und nahm den Stapel vom Tisch.
"Hey!" protestierte die Blonde. "Das ist meins! Das will ich noch MSten!"
"MSTen? Ist das ein Spiel?"
"Nein, ich lese mir die Geschichte durch und gib zwischen den Zeilen unlogische Sätze
hinzu." sie seufzte. "Willste mit machen?"
"Klar. Ich hab sowieso nichts besseres zu tun." er legte den Stapel zurück auf den Tisch
und ließ sich neben die Blonde nieder.
Unterdessen war der Blauhaarige fertig geworde und ließ sich ebenfalls am Tisch
nieder, die Lilahaarige tat es ihm gleich.
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"Okay, Kimiko, fang wir jetzt an? Damit ich es so schnell wie möglich hinter mir habe?"
die Lilahaarige stüzte gelangweilt ihren Kopf in die Hand und musterte das Mädchen
vor sich, diese nickte.

Hallo!!!!1

Kimiko: Hallo. ^^ Ich bin Kimiko und das sind meine WGMitbewohner Yumi, Ren und
Horohoro. *zeigt in die Runde*
Yumi: Jetzt sag nicht meinen Namen. =-=° *drop*
Ren: Kann man das noch rausschneiden...?
Horohoro: Zum Glück sagt sie nicht unsere Nachnamen.

Das ist mein erster Fanfick und ich bin schon sehr gespannd wie er euch gefallen wird!

Ren: Was? Fan's die ähm.... >///>
Kimiko: *zwinkert* Sag s ruhig.
Ren: Fan's die ficken?
Yumi: Okay, ich bin kein Experte was solche Internetschreiberei angeht, aber es heißt
doch 'Fanfic'.
Horohoro: Hab ich auch gehört.

Ich habe ihn mit viel Harzblut geschreibt und ich denke er ist sehr spinnent und
aufregent!

Kimiko: °0° IIIIH!! *tritt um sich* Spinnen!!
Horohoro: Harz?
Yumi: Ahornsirup?
Ren: Er? Heißt es nicht 'die Fanfiction' ? Oder was meint der Autor?
Kimiko+Yumi+Horohoro: Keine Ahnung.

Sie hatten lange gewartet und nun war es endlich so weit!

Kimiko: Was denn?
Ren: Die Geschichte war mit nur einem Satz beendet?
Horohoro: Das war fies.
Yumi: Genau, es kam bis jetzt kein Fehler vor.
Ren: *still auf das Vorwort deut* *räuspert sich*
Yumi: Bis auf das.

Neue Schülerinnen kamen in die Klapse.

Horohoro: Klapse? Irrenanstallt?
Yumi: Verscheinlich... aber lasst uns logisch denken. Wohin kommen meistens
Schülerinnen?
Kimiko: In den Knast?
Yumi: Schülerinnen, nicht du.
Ren: In die Schule.
Yumi: Also kamen sie in die Schule bzw. Klasse.
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Die neue Schülerienen kamen.

Ren: Das wurde schon erwähnt.
Horohoro: Doppelt hält besser.
Kimiko: Nicht bei BH's. Da hilft nur einer.
Yumi: Es ist komisch...
Ren: Was denn?
Yumi: Wie kommt es, dass man eine Zeile vorher Schülerinnen richtig schreibt, und
jetzt falsch?
Ren: Ausserdem sind es mehrere und nicht nur eine. *auf das 'neue' deut*

Aale waren schon sehr gespannt wie sie woll aussehen würden und da sagte Damion
zu Lucas, neben dem er gesitzt: "ich denke sie sind sehr nette mädchen!!". !

Yumi: Neben dem er gesitzt? lol Krank.
Ren: Aale. Toll gekochter? Gegrillter? Überbacken?
Kimiko: Ein Ausrufezeichen! *pattet das Ausrufezeichen*
Horohoro: Okay, was sollte DAS jetzt?
Kimiko: Es war da so einsam. Q~Q
Ren: Kann nicht sein, da ist noch ein Punkt.

Und da ging die Türe auf und der Leerer sagt: "Das sind Damina und Lucina. Sie kommt
aus Ameriga zu unsd sind neu in dem Land, seit nett zu innen!!!"

Yumi: *vor einer Landkarte* Welches Land? Das hier? *zeigt mit einem Zeigestock auf
England* Oder das hier? *zeigt auf Ägypten*
Kimiko: Ich glaube ehr das da! *zeigt auf Indien*
Horohoro: *sucht auf der Landkarte nach 'Ameriga'* *drop*
Ren: Da steht Damina UND Lucina.
Horohoro: Ja und?
Ren: Danach kommt aber ein 'Sie kommt'. Es waren doch mehrere.
Horohoro: Eigentlich schon... Leerer? ... Okay, WAS ist ein Leerer?

Alle Waren ihn und weg von die Schönhait von Damina und Lucina.

Yumi: Okay, das kann man durchgehen lassen. =-=°
Ren: Was?
Yumi: Das man 'Waren' groß schreibt und das man wenn mans eilig hat das 'hin' halt
unbewusst zu einem 'ihn' wandelt.
Kimiko: Und das 'Schönhait' ?
Yumi: Damit kann ich mich nicht anfreunden...
Horohoro: *drop*

Sie Damina hate kurzes blöndes Haar was an beiden Seiten etwas abstand und im
Licht golden funkelete.

Horohoro: So in etwa? *Bild von Lyserg aufstellt*
Yumi: Ich glaube ehr wie als wenn man in die Steckdose fasst... ausserdem hat Lyserg
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grüne Haare.
Ren: 'blöndes Haar' ? *drop* Okay, blödes oder blondes?
Kimiko: Der Satz ist unlogisch. 0-o°

Sie trug eine dunkelbraunen Rock.

Yumi: Ach, ich dachte mehrere. -__-V
Kimko: Komm schon, da fehlt nur ein 'n'.
Ren: Trotzdem... .__.°

Sie hatten einen Hemd mit weißen und oranschen Schteifen an.

Ren: Toll!! °0° Das 'n' was gerade fehlte, ist jetzt hier mit einem 'e' überflüssig.
Horohoro: Oranschen...?
Kimiko: Entweder es heißt 'Streifen' oder 'Steifen'.
Yumi: Das war klar.

Lucina hatte ienen blauen Rock an und Lucina trug eine schwarz.weiße Wesde mit
eine silbernen Kreis und suff ihren Kopf trug Lucina einen roten Hut.

Yumi: Drei mal Lucina? Würde ein Lucina nicht reichen?
Kimiko: Klonkriegerinnen!
Ren: Ich werde jetzt einfach mal die sehr deutlichen Fehler ignorieren und nur den
überflüssigen Punkt in der Mitte erwähnen. *auf den Punkt deut*
Horohoro: Ausserdem ist das 'einen' falsch. 0.o
Kimiko: Und sie scheint ausversehn besoffen keine Weste sondern eine 'Wesde'
angezogen zu haben. *schüttelt den Kopf* Da sieht man mal, was Alkohol anrichten
kann.

Sie hatte auch einen roten Arnruf und Damina hatte ein grünen und das war das
Symbol dass sie beide immer freundschaft bis an das Ende von der Zeit sein Würde.

Kimiko: Sie sind 'Freundschaft' ? 0,o°
Yumi: Aha.. =-= Wenn mir die lieben zwei Mädchen erklären könnten wie das geht?
Ren: *begutachtet eine Tastertur* *runzelt die Stirn*
Horohoro: Was ist?
Ren: Ich versuche grade herauszufinden wie man 'Arnruf' schreiben kann, wenn man
verscheinlich 'Armreif' meint.
Kimiko: Und?
Ren: Und ich bin zu der Erkennstnis gekommen, dass das vollkommen unmöglich ist.

Damina udn Lucina waren sehr hübsch und zogen die Klasse sofort in ihren Bahn als
sie blinzelten.

Yumi: Laut der Beschreibung, scheinen sie einen verklagungsreifen Friseur zu haben,...
Kimiko: ... einen ekligen Kleidungsgeschmack...
Ren: ...und anscheinend auch ihre eigene Bahn.
Horohoro: Und einen Sehfehler.
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Lucas bäugte sich leischt zu Damion und sagté ihm etwas ins Ohr, leise aber: „Wow
schau dir nur die beiden an die sehen aus wie wir.“

Ren: Unmöglich.
Horohoro: Entweder sie sehen aus wie Mädchen oder die Mädchen sehen aus wie
Jungs.
Kimiko: Doch Klonkrieger!
Yumi: Der Satz hat eine merkwürdige Stellung. Ó.ò

„coll“ konnte Damion nur sagen und war hin und weh von Damina und Lucina.!

Kimiko: Hin und weg geweht! xD
Horohoro: Schon wieder ein Ausrufezeichen. =____=V
Yumi: ich glaube das Ausrufezeichen muss hinter das 'coll'... 0__o

Damion sah Damina und plötzlich wurd er ganz röter im Gesicht.

Ren: Maaan, warum fehlen immer die 'E's? =0=°
Kimiko: Röter? Wie ein Hummer?
Horohoro: Sekundensonnenbrand?
Yumi: Hoffentlich platzt sein Kopf...

Lucas auch bei Lucina.

Alle: =-=° Aha...

Die beiden jungs wahren vollkomén verwiert und wusten nich was mit ihnen los ist.

Ren: 1. Da fehlt ein 'm' und ein 's', 2. Was soll der Strich über dem e?
Hoohoro: Den Strich hatten wir doch grade schon... warum hast du da nichts gesagt?
Ren: Ich dachte es sei eine Einmalige Sache.
Kimiko: Glaub mir, das isses nicht...
Yumi: Ausserdem hat da einer einen Fehler mit der Groß-und Kleinschreibung.

Als die beiden Mädche sie anlächelchenten erschracken die beiden jungs und wichen
verängstigt bis an die Wand zurk.

Yumi: Zurk? Okay, was ist zurk?
Kimiko: Ein neues Waschmittel. xD
Ren: Ein 'n' fehl...
Horohoro: Lass uns einfach mal diese Fehler ignorieren.

Die Madchen setzten sich zu Harukah und Hikareh, Dawn würdigten sie keines Blickäs
und das machte sie traurieg als sie sich umdrete im ihnen nachzusehen und zu sehen
ob sie sie auch ansehen würden wenn sie sollte sich auch mit den neuen Schülerinnen
anfreunden, aber die hatten nur Augen für Damion und Lucas.

Yumi: Und ich sehe was was du nicht siehst und das ist ein Satz der vollgestopft ist mit
dem Wort 'sehen'...
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Hikareh sagte zu Damina: "Hallo! Ich bin Hikari und mag voll gerne Bücher!"

Ren: Ò___Ó Das reicht!
Horohoro: Mhm?
Ren: Einmal den Name falsch schreiben in einen Zeilenabstand von sagen wir fünf ist
noch okay, aber in der gleichen Zeile..??!! >_____<
Yumi: Ich mag auch voll gerne Bücher. =,=

Und Harukah sagte zu Lucina: "Hallo!!ich bin harukah!!freut mich dich
kennenzulernen!"

Kimiko: Ach, und du magst nicht irgendwas?
Yumi: Nicht gefährliche Giftschlangen?
Ren: Groß- und Kleinschreibung ignorieren?
Horohoro: Oder überflüssige Ausrufezeichen abtippen?

"freut mich auch sagte Lucina. und lächelte sie an und Damina setzte sich und Lucina
auch und beide freuten sich dass sie sofort freunde gefunden hatte,

Horohoro: Da fehlen Anführungsstriche... -_____-V
Yumi: müssen nicht gleich Freunde werden... ich meine nach einem One-Nights-Stand
is man ja nicht auch gleich befreundet, oder?

Am anderes Ente von dem Zimmer ganz hinten saßen Damion und Lucas und redeten
sofort über die Mädchen.

Kimiko: Ente? Quak!! xD
Horohoro: Lass das! Nachher MSTet man unser MSTing!! >________<
Yumi: Das geht nicht... =o= Wir machen keine Fehler...
Ren: Jetzt sinds überflüssige 's' die 'n' ersetzten.

"Sie sind voll lieb" sagte Damion.

Ren: Ò___ò Woher will er das wissen? Er sitzt schlisslich am andren 'Ente' des
Zimmers... an der Wand. Kann der echt so gut hören?
Yumi: Ausserdem sind die nicht 'voll lieb'... Sie haben Dawn nicht angeglotzt.

"Ja, sie sehen erwachsen aus", sagte Damion und da machte der Lehrer Scht!!! und es
wurde ruhig.

Kimiko: Autorenfrage! Wie alt sind die denn? =__=
Yumi: Wenn erst 14: Super sie sind Flittchen! Wenn jünger: Was sagen eure Eltern
dazu, dass ihr kein Mädchen names Dawn anglotzt... die is jetzt ganz traurig...
Ren: Seht nur! Jetzt isses ein Lehrer! OoO
Horohoro: Yumi, das ergab keinen Sinn...
Yumi: Der Schund hier auch nicht.

Da drette sich Damina zu Damion um und flüsterte ihr leise zu: "Ich muss mir dir
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reden."

Ren: Wie kommt die den jetzt dahin?
Yumi: Da steht 'ihr'... aber Damina flüsterte doch Damion was zu.
Horohoro: Moment...
Kimiko: Was ist? Ó___ò
Horohoro: Sie haben sehr gleiche Namen...
Yumi: Auch jetzt schon gemerkt?

Und Damion nickte und gab Lucas ein Zeichen der auf der Bank saß wo die ganz vorne
war und redete mit dem Lehrer um ihm abzuleken.

Yumi: Und wie kommt dieser Lucas jetzt nach vorne auf eine Bank?
Kimiko: Eine Geldbank oder eine Parkbank?

Da gingen Damina und Damion aus die Klassenzimmer und alle lachten und kicherten
und riefen nur Lucas nicht und der Lehrer auchn icht weil er mit ihm redete und
abgelenkt war, weil, wo Damina und Damion auf das Klo gehen konnten.

Horohoro: AUF das Klo?
Ren: Will mal sehen wie die sich beide auf eine Klobrille quetschen... ~__~
Yumi: Scheint ne sehr minderbemittelte Klasse zu sein... ich meine, wenn der Lehrer
sich gerade mit jemandem unterhält, fangen die meisten Schüler an sich lauthals mit
irgendjemanden am anderen 'Ente' der Klasse zu unterhalten... aber hier scheinen sie
sehr leise zu sein...
Kimiko: Also passt das 'Klapse' am Anfang. 0___o

Als den beiden auf Klo waren wollte Damina mit Damion reden.

Ren: Ach echt? =__=
Yumi: Ich dachte er wolte sie bespannen! >____<
Horohoro: Sie haben es doch geschafft, Ren, schau!
Kimiko: Vielleicht soll das auch heißen, dass sie jetzt beide fertig mit pinkeln sind.

aber als Damina anfangen wollte erbrach Damion sie. !

Kimiko: IIIIHHHH!! >_____< *kreischt*
Rest: Was denn?
Kimiko: Er kotzte sie aus! Is ja voll eklig!! *dreht durch*
Yumi: *gibt Kimiko das Ausfrufezeichen* Beruhig dich.
Kimiko: Toll, noch eins! <3

Damion sagt: "ich liebe dich weil du bist der wichtigste Mensch für mich auf da
ganzehn welt gleich nach meiner Mutetr!" und er versuchte sie zu küdden.

Yumi: Das erinnert mich an euch beide... *schielt auf Kimiko und Horohoro*
Beide: Hey..!! >O<
Ren: Sie hat doch recht... ich meine wer verlobt sich den schon nach drei Monaten?
=o=
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Yumi: Im zarten Alter von 14-16?
Horohoro: Wenigstens brauchten wir keine Vierzehn Jahre um uns unserer Gefühle
klar zu werden.

da Lief Damina voll rot an und stottert.

Yumi: Wenn wir Glück haben, platz ihr Kopf.

"echt jetz? fragtete sie Damion und Damion:

Ren: Jetzt fehlt das 't'. =0=
Horohoro: Und schon wieder Anführungsstriche.
Kimiko: Noch mehr Klonkrieger!!

"ja" sagte er.

Horohoro: Wirklich sehr spannend... *gähnt*
Rest: *nickt weg*

das wahr Damina Zu viel und sie wollte aus dem Klo raus und reis aus nehmen aber
Damion hielt sie Fest.

Horohoro: Oh, sie habens doch nicht geschafft. Ó.ò
Yumi: Ist ja eklig... Klowasser.
Ren: Reis aus nehmen? Ist sie ein Tier?
Kimiko: Wieso will sie denn weg? Er macht doch extra ein 'Fest' für sie! ÔoÔ
*psychopatisches gekicher*

"AAARRRHHHGGHH!!1" schrie sie.

Kimiko: *imitiert* AAARRRHHHGGHH!!1!!!!!!! >O<
Rest: *starrt sie entgeistert an*
Yumi: Was soll die Eins? =-=°

Damion drückt seinen Hanf auf der Damina ihren Mund und drangte sie gégn dei
Wnad.

Yumi: Hanf? Dorgen?
Kimiko: Vielleicht erstickt sie dran.
Ren: 'Wnad' ? *drop* Gleich reichts aber...!!!

Sie schriete auf und kratzte und tretete und kickte gegen Damina und er lies ihr nichts
los und drückte ihr die Luft aus der Brust und weil sie so schrie ging es noch schnell
leer.

Yumi: Ihre Titten waren voll Luft! 'Schönhait`sOP's für Teenager! >____<
Ren: Und dann anscheinend noch nicht einmal gute. =0=
Horohoro: Sie kickte gegen sich selber? Wie geht das?
Kimiko: Und noch mehr Klonkrieger!!!
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Sie hate Angst bekommen und wollte nur iens: Fix nach hause und ab ins Bett und ein
glas Milch trinkne und einen Keks esse.

Kimiko: Ich würde auch Angst bekommen, wenn mich so'n Typ, der mir grade
gestanden hat das er mich liebt, anfange würde die Luft aus den Titten zu lassen.
Yumi: *nimmt sich einen keks aus der Schale die auf den Tisch liegt* *knabbert dran*
Ich hab nen Keks.
Ren: *trinkt eine Flasche Milch* Und ich hab Milch.
Ren+Yumi: *grinsen fies*
Horohoro: Ihr seit so sadistisch.

Da kam Lucina mit Lucas und Lucina: "Was tust du hier?"

Yumi: Siehst du es denn nicht? Sie tritt sich selber, während er ihr Drogen in die Fresse
drückt.
Horohoro: Das ist noch eine Lucina. ~o~
Ren: Ist da etwa irgendwo ein Nest?
Kimiko: *setzt an* Klon...
Rest: *unterbricht sie* LASS DAS!
Kimiko: Q3Q Menno...

Damion fuhr auf dem Abspatz herum und funkelte sie giftig an.

Yumi: Toll ein Mörderblick... *gähnt*
Rest: Können wir auch.
Kimiko: Bloss bei uns funktioniert er auch.

Damion: "Lass uns in ruh und geh ins Zimmer!" schrei er und warf auf sie mit einer
Kloroller.

Horohoro. Kloroller?
Ren: Was es nicht alles gibt.

Da wurde aus Damina zu Doof und sie nahm ihre Knie und warf sie in Damions
Gemächt und seinen Bauch und Blut spritzte ihm aus seinen Augen runter und er flog
gegen die kalte Wand und die Fleißen brachen und er schrie und er brach weinend
zusammen, weil ihn bewusst wurdew ass er getan zu tun im Stande war und machen
wollte.

Yumi: *kippt weg* @o@ *stammelt* Angst... meine Augen...
Kimiko: Damina ist zu Doof mutiert. xD
Ren: Das heißt ihr IQ beträgt jetzt 300 % mehr als vorhin...
Horohoro: Also?
Ren: -300 %.
Horohoro: O__O"

Da kam Lucas rien und sagte Lucas: "Ihr sollt besser zurück in den Raum kommen, wir
sehen gleich den Film an."
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Yumi: *rappelt sich auf* Er sagt es sich selber...? Hat der keine Freunde?

Damion: "Der Film!" sage er und sprang auf. "Damina es tut mir Lied dass ich dich
vergewaltigen sollte."

Ren: Sollte? *drop*
Horohoro: Es tut ihm 'Lied' ?
Kimiko: Isses denn wenigstens ein schönes Lied?
Yumi: Wenn es gesungen wird, wie geschrieben: Nein. =.=

Damina lächelte und sagte: "ist schon gut ich verzeihe dir denn das bin ich schon von
früher gewohnt. Aber das erzähle ich euch später beim essen sagte Damina noch und
ging dann aus dem Klo raus."

Kimiko: Sie sagt was sie tut. -~-V
Yumi: Die Kleine lügt doch wie gedruckt! Ò____Ó Ich wurde als ich klein war oft genug
vergewaltigt, und ich habe es bis heute noch nicht richtig verkraftet! Und das kleine
Kreischflittchen will mir weiß machen, dass es okay ist??!! >_______<
Ren: *versucht Yumi zu beruhigen*

Dann gingen sie in das Assenzimmer zurück und der Lehrer sah sie wutig an und
verweißte sie auf ihre Plätze.

Horohoro: Entweder es heißt 'mutig', 'wütend' oder 'wuschelig'.
Kimiko: Ein Assenzimmer... Aha, was ist das? Ein Zimmer in der Form einen Asses oder
doch eins dass über und über voll mit Kadavern ist?

Damion setzte sich wieder neben Maikeh und Lucas neben Ruby und Damina und
Lucina saßen wieder am Fenster von der gegenüberliegenden Weite wo Damion und
Lucas saßen.

Kimiko: Okay, ich habe Pokemon nicht oft gesehn, aber ich weiß das Maikeh und
Harukah ein und die selbe Person sind.
Ren: Wenn das so ist... Was tut sie dann noch einmal da?
Kimiko: *hüpft auf und ab*
Horohoro: Sags ruhig, aber nur noch einmal.
Kimiko: *freut* KLONKRIEGER! xD

Und dann ging der Film Los.

Ren: Und wohin?
Kimiko: Vielleicht in das Land! *zeigt auf der Landkarte auf Schweden*
Horohoro: Oder doch dahin! *zeigt auf Brasilien*
Yumi: Hauptsache weit weg.

QVC

Yumi: Was ist das? Ó.ô
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Ren: Homeshopping?
Yumi: Sehr schön...
Horohoro: Ich hätte gerne diese süße Puppe da. ^-^
Rest: Was? 0.o
Horohoro: Egal. ^^°°
Rest: Okay. Ô-ò
Ren: Wie viel noch?
Kimiko: Mit den Epilog? Sechs noch. ^3^
Rest: * kippt um * x____X
Kimiko: Uuups ^^°°
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Kapitel 2: 'Das erste Mal' oder 'Wo sind die
Zensurbalken?'

Da sas die Glasse nun und der Film liev und war voll im Gang.

Yumi: Mir fehlen die Worte... ich hab keinen Bock... =~=
Ren+Horohoro: Dito.
Kimiko: ^^°°

Immer wieder erzählte der Lehrer was zu dem was da passierte und die Klase hrte ihm
nicht zu, die Jungs und Mädels lachten leiber und freuten sich als der Affenmann die
Affenfrau begatterte und fanden das lsutig.

Yumi: Ist das nicht toll? Es gibt nicht viele Klassen die freiwillig und mit so viel
Begeisterung einen Film zugucken. -_-V

Damina und Lucina aber nicht.

Kimiko: Und warum nicht? Ó___ò
Ren: Sie sind bestimmt blind... und können diesen Dreißiger Jahre Porno nicht sehen.
Horohoro: Das könnte hinkommen.

Sie sahen den Film sehr interessiert und machten auch kleine Aufzeichnungen und
Würter in ihre Schulbücher rein, damit sie es später für die Klassenarbeit lernen
konnten, wo es wohl vorgeführt werden muss.

Horohoro: Sexualkunde vorführen? û___Û
Ren: In was für einer Klasse befinden wir uns noch mal?
Kimiko: 7.-9. . ^___^" So um den Dreh. ^^°°
Yumi: Sie schreiben in das Schulbuch? Das dürfen die nicht, das ist Schuleigentum.

Damion und Lucas sahen zu Lucina und Damina sehr intereseiert zu und überlegteten
ob sie sie etwas fragen konnten.

Kimiko: Hey, Ren, ich hab grad darüber nachgedacht ob ich dich was fragen kann.
^____^
Ren: Aha. Ó__ò Und?
Kimiko: Ich hab es während ich darüber nachgedacht habe, vergessen.
Ren: ~o~ Aha...

Da da sagte Damina zu Hikari, sdass sie Damion einen kleinen Zettel geben soll, den
sie eben geschrieben hatte und sie gab ihr den Zettel und die gab ihn dann weiter bis
er bei Damion war, der ihn sofort au faltete.

Yumi: Okay, jetzt nochmal für Leute mit einem IQ ÜBER 10 %. Ù____ú

Lucina und ich haben uns überlegt stand da geschrieben in der schönen Schrivt von
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Damina und Lucina.

Horohoro: Kanji?
Kimiko: Ich glaub nicht. Laut der Namen, ist es Europa.
Yumi: Und schon sind wir wieder bei der Landkarte... in welchem Land sind die denn
jetzt neu? ~_____~V

Wir haben den Film gesehen udn denken dass ihr nach dr Schwule mit zu úns in
unseren Willa kommen solltet damit wir das mit euch üben können.

Kimiko: Ô______Ô Was zur Hölle??!!
Yumi: Ich habe grade ein Flashback vom ersten Kapitel!! >________< 'Sollte' dieser
Damion nicht Damina vergewaltigen? Und jetzt.. und jetzt... @___@ *kippt um*
Ren: Yumi? *hockt sich zu Yumi*
Yumi: *zuckt*

Unter dem geschriebenen wo Damina geschrieben hatte waren drei klein e Kriese, da
standen „Ja“ und „Nein“ und „Vielischt“.

Horohoro: 'Kriese' ? Drei kleine Kriese? Verscheinlich Kriesen. ~___~

Da wurden Damion und Lucas voll rot.

Kimiko: Das ist Yumi auch, aber nur weil sie nicht atmen kann...
Yumi: *Atemnot*
Ren: *macht Mund-zu-Mund-Beatmung*

Sie wechselten innige kurze Worte und kreuzigten dann „Ja“ und haben Damina den
Zettel wieder, aber da fiel er Lucas runter und der Lehrer sa das und sagte sofort ganz
laut: „Herr Müller was machen sei denn da??????“

Kimiko: Sie kommen aus Deutschland.
Yumi: Kenn wir wen aus Deutschland?
Kimiko: Ja, Moni. ^__________^
Ren: Sie kreuzigten 'Ja' an. Ûoû
Horohoro: Sehr intressant...

Da wurde Lucas noch rüter udn stammtelte ganz nerwös hn und her: „Ich wollte das
wegschmeißen,.“

Ren: Ich will keine Rechtschreibung mehr korrigieren. ~__~
Rest: Dito.

Da nahm der Lehrer den Zettel und las laut vor was da drauf stand,.

Kimiko: Ey, Alter! Hast du was an den Ohren?! Der wollte das wegschmeißen!! .... Kein
Respekt vor der Jugend. *schüttelt den Kopf*

Und die ganze Klasse lachte und prustetete und gröllte und zeigte auf Damion und
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Lucas, weil sie dachte dass sie auf dem Zettel das geschrieben hatte.

Yumi: Alles Anti-Homo's...
Kimiko: Das finde ich nicht in Ordnung!! >______<

Da wurde es Damina zu blöd und sie stand auf und rief laut „Ruhe!“ und alle
verstummten.

Ren: Mysteriös...
Horohoro: Was denn?
Ren: Da... da.. @___@ Da ist kein Schreibfehler drin!!
Kimiko+Yumi: Echt?!
Horohoro: *geschockt*

„Ihr solltet euch wirklich schämen solltet ihr euch! sagte sie das ist ganz normal und
ihr seid ja alle soweso nur neidisch auf Damion und Lucas, wele wir sei erwält haben
udn nicht euch!!!!!“ Sie sah die Klase giftick an und Lucina nickte nru zustimmend und
alle wurden ganz peinlich und blickten auf ihre Bänke.

Ren: Es war zu schön um wahr zu sein. T^T
Kimiko: Sie wurden peinlich?
Horohoro: Wieso? Waren sie auf einmal alle nackt? Ó___ó

Damion und Lucas freuten sich riseig und lächelten.

Horohoro: Riseig... riseig...? Richsalz?
Yumi: Ich würde mich nicht freuen... ich meine, da fragt dich ein völlig wildfremdes
Mädchen ob du nicht mit ihr schlafen willst, da ihr es anscheind vor der Klasse
vortragen müsst... was ist wenn sie Krankheiten hat?
Kimiko: Genau! Wie einen Pilz oder Hepertitis B! >_______<
Ren: Oder Filzläuse.
Yumi: Übertreib nicht...

Da klingelte es und die Stunde ist vorbei.

Kimiko: Sie haben nur eine Stunde Unterricht? Deutsches Kind muss man sein...
Yumi: Es ist verscheinlich echt ne 'Klapse'... wenn man Verrückte zu sehr arbeiten
lässt, können die durchdrehen, oder noch schlimmer, etwas lernen. Und, schwupps,
haben wir noch einen wie Bush...
Ren: Das wollen wir aber nicht.
Horohoro: Genau.

Damion und Lucas gingen zu Damina und Lucina mit in die Willa, die sehr groß war und
geräumig innen.

Ren: Aha, eine 'Willa'...
Horohoro: Sowas ist doch immer recht geräumig... Û___ú
Kimiko: Nicht immer... es könnte auch eine Puppenvilla sein.
Yumi: Wieso haben die eine eigene Villa?
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Ren: Es ist eine 'Willa' ...

Überall waren weise Säulen und es roch nach Blumen und Lavendel und die Möbel
waren teuer und antieck.

Kimiko: *setzt sich eine Brille auf* *schlägt ein Buch auf* Lavendel... Ah da! *drop*
...Lavendel ist auch eine Blume. Das finde ich nicht in Ordnung.
Yumi: Wenistens etwas Allgemeinbildung muss man doch haben.
Ren: Keine Beleidigungen.
Yumi: Was?
Horohoro: Wir dürfen die Autorin nichr beleidigen.
Ren: Steht in den Regeln.

Da brach ein Batler Tee und Kekse und sie assen und freuten sich und lachten.

Ren: Er brach Tee und Kekse in zwei.
Horohoro: Und was bringt ihn das?
Yumi: Das die Jungs mit ihren weiblichen Klonen lachen und das gebrochende Zeug
'assen' können.
Kimiko: *verzieht ihr Gesicht* Schon wieder Kadaver.

Biss Damina sagte: „Jetzt möchtn wir aber für dei Klasenarbeit üben.“ Und sie stand
auf und öffnete ihren Rock und zeigte ihre Brüste die sehr groß waren und schön.

Horohoro: Sie stand auf, zog ihren Rock aus und zeigte ihre Brüste?
Yumi: Die Anatomie stimmt nicht...
Kimiko: Ausser sie hat ihre Brüste an den Oberschenkeln...
Ren: Was vielleicht heißen könnte, dass sie alle Aliens sind und 'Ameriga' stimmt.
Yumi: Ich tolleriere da drauf, dass die Autorin nicht weiß wo Brüste sind.

Damion und Lucas wurden voll rot.

Horohoro: Wieso?
Kimiko: Ich dachte sie wüssten das?
Yumi: Verführung! ÔoÔ Was für Schlampen!

„Was ist Los?“ fragte Lucina und Zug sich ebenfalls aus und ging zu Damina.

Ren: Da, sie haben doch ihre eigene Bahn! *auf Zug deut*

„Gegallöen wir euch nicht?“

Yumi+Kimiko: Nein ihr gefallt uns nicht. ~____~
Horohoro+Ren: Uns auch nicht, und wir sind Jungs.
Alle: Also zieht euch bitte wieder an, sonst werden wir noch Friegide.

Sie küsste Damina und die strich ihr über den Buach und Damion und Lucas wurden
sofort sehr erregt und zogen auch auch aus auch, bis sie ganz nagt Waren auch, wie
Damina und Lucina.
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Yumi: Jetzt sinds auch noch Leseben... *seufzt*
Kimiko: Wieso über den Bauch? Es gibt andre Stellen. xD

Allen war sehr hies...

Alle: Echt? Uns nicht. ~___~
Horohoro: Und es ist 39 Grad draussen.

Lucas seine tiefen Sehnen funkelten als er Lucina sa und ging sofort zu ihr und das war
auch bei Damion Damina und Damion so und sie alle umarmten sich und küssten sich
und liebten sich voller Líedneshgaft bis sie voll Schwies warne udn uff dei Souva
einlagten und schliefne ein.

Kimiko: Also Horo und ich hören nicht auf nur weil wir schwitzen.
Horohoro: Kimiko! O//////O
Yumi: Tu nicht so unschuldig... Wir hören euch...
Kimiko+Horohoro: 0////o Ups...
Ren: Da ist noch ein Damion... ~____~ Also ein Fünfer... o___Ò

Nru dr Batler war ganz traurig weil er nicht mitmachen konnte und gehofft immer
dass Damina und Lucina vielleicht was für ihn empfinden würden aber das war nicht so
und rer rannte heulend au sein Zummer ind Weinte voll trauer und das härten die
Kinder nicht, sie schliefne und es wurde abend und dunkel draußen.

Kimiko: Der Mörder ist immer der Butler!
Yumi: Nein, der Gärtner. .____ .
Ren: Ein Perverser. Û____û
Horohoro: Einigen wir uns auf einen perversen Butler der sich auch um den Garten
kümmert.
Rest: Okay.

CDU

Yumi: Was hat eine deutsche Politikgruppe damit zu tun? Ó___0
Kimiko: Vielleicht wird dieses 'Ding' hier, davon gesponsert?
Ren: Nur noch Fünf... @___@*kippt um*
Horohoro: Bitte lass es schnell vorbei gehen!! >_________<
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Kapitel 3: 'Der mysteriöse Junge' oder 'Jetzt werden
es auch noch Zweien x___X'

Hähähähähäääää!

Horohoro: Eine Wahnsinnige. ÔoÔ
Ren: Also lebt sie auch in der Klapse. ~o~
Yumi: Ich will heim... QoQ
Kimiko: Sind wir schon. ^^°°
Yumi: Schändung im eigenen Zuhause.

Diesen Kapitel mahg ich sehr am meisten von meiner Fanficktion, weil er spiegelt
wieder was ich fühle. Und es würde misch glücklki machen wenn ihr das Kapitel auch
lieben würdet und es fühlt.

Yumi: Wieso er? @____@ Es heißt doch DIE Fanfiction!1 >______<
Ren: Yumi! Da ist eine Eins!
Yumi: Was?! O____O" *schaut sich ängstlich um*
Kimiko: Sie färbt ab! QoQ
Horohoro: Jetzt sind wir verloren!! T^T

ach ja da is da Disklaimer den ch am Anfang vergsen hba:
Romantisch und Limone und Gewalt und Angst

Yumi: Disclaimer? Was du da schreibst ist aber die Genre. ~o~
Ren: Schon mal was von Komma's gehört?

HEAGGGDL
greez Erdbeertörtchne

Alle: Wir haben dich aber nicht lieb.

Drausen vor der Willa von Damina und Lucina standt die ganze Zeit lang Dawn und
hörte wie sie es trieben.

Kimiko: Ich dachte die wäre eingeschlafen, nachdem ihre Körper Flüssigkeiten
abgegeben haben?
Horohoro: Wahrscheinlich treiben es gerade Damina und Lucina miteinander. Ihr wisst
schon: Die sind es ja gewöhnt.

Und sie war sehr traurig und weil sie wollte immer was von Damion den sie leibt, hatte
sich aber zur Not auch mit Lucas zufriedig gebenem.

Kimiko: Flittchen. -___-
Yumi: Ist das nicht schön? Sie liebt ihn. *sarkastisch*
Ren: Warum so negativ eingestellt?
Yumi: Weil mir diese Art hier von Liebe gegen die Strich geht. Unter Liebe versteh ich
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das man sich blind vertraut, aber doch nicht nur an Körperlicher Liebe. Für mich ist das
hier ein reiner Teenagerporno und gehört verbrannt.
Horohoro: Ähm... sehr ausführlich. ^^°°

ABr dann kamen Damina und Lucina und machten ihr alles kaputt ihr Leben lag in
scherben vor ihr und sie weinte und war auch wütent.

Ren: Respekt vor den zwei Weibern! Sie haben es innerhalb eines Tages geschafft ein
ganzes Leben in Scherben zu schlagen.
Kimiko: Hat Hao auch.
Yumi: Nein, er hat nur ein paar Minuten gebraucht.

Sie hasste Damion und Lucas schon immer und nun weil sie sie so gedemütikt hatten
würdä sie sich rechnen und sie schmiedete finster epläne in ihrem Hirn.

Yumi: Grade hat sie sie noch geliebt.
Horohoro: Ist sie schwanger? Sie scheint Stimmungsschwankungen zu haben. Ó.ó
Ren: Sie will rechnen? Kann sie das denn? Schließlich geht sie in die 'Klapse'.

Da rennte sie durch die schtockfinsterte Ncht und ihre Tränen fielen zu Boden und
funkelten wie sie rannte und saheaus wie Strernschnupper.

Yumi: Jetzt mag ich Sternschnuppen nicht mehr... danke du blöde FF.... =-=°
Kimiko: Das finde ich nicht in Ordnung. >_____<

Da loff sie um iene Ecke r udn da ranntew sie in in einen Mann rein und fiel um und
kam unsanft mit einem „POCH“ auf und sah auf.

Ren: Aha, sie 'loff' bzw. löffelte um 'iene' Ecke...
Kimiko: Sie rannte in einen Mann rein...
Horohoro: Hoffentlich nicht zu tief...

„Du Arsch! Kannsu nich aufpassenwo du hinläfst!“

Yumi: Nein, ich weiß nicht wo ich 'hinschlafe'... weil ich dann ja schlafe.
Ren: Sie beleidigt wildfremde Leute? Ô___ò
Kimiko: Das ist unhöflich.

rufte sie dem Man nzu und sah ihn ausihren Augenan aus denen noch Tränen rannten

Horohoro: Sie rennen aus ihren Augen? Û__ù
Kimiko: Das tut doch sicher weh. ÔoÔ
Ren: Sie ruft jemandem etwas zu, der vor ihr steht?
Yumi: Angriff der nicht vorhandenen Leerstellen.

Eine rosane Mütze trug der Mann und eine rosane Hose und einen rosanen Armreifen,
und er trug ein schwarzes Tiischirt und lange blaue Haare.

Alle: Ein Rosa-Fetisch.
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Kimiko: *zu sich selbst* Nicht bildlich vorstellen... nicht bildlich vorstellen... *stellt es
sich bildlich vor* *schock* *kippt um* @___@
Rest: Kimiko?

„Tut mri leid.“ sagte er „Ich bin Dewn „ sagte er dann „Bist du Dawn?“ sagte er noch
mal und hebte sie hoch schon mal.

Ren: Es gibt auch Punkte.
Yumi: Und das man muss sich ersteinmal vorstellen!! Die kann man auch in wörtlicher
Rede einsetzten!! (\°O°/)
Kimiko: Also bestellen sie jetzt!! Nur heute: Das zehner Paket heute im
Sonderangebot!
Horohoro: Kauf zwei bezahlen sie für drei! Nur heute!

„Ja ich bin Dawn wer bist du?“ fragte Dawn un war ganz verwundert.

Ren: Sein Name ist Dewn, was meiner Meinung nach ein ziemlich beknackter Name ist.
Yumi: Das war unhöflich.
Horohoro: Wieso? ÓoÓ
Kimiko: Genau, der Name ist doch echt beknackt. Û__ú
Yumi: Ich meinte das sie noch mal nachfragt.
Rest: Ach so.
Yumi: =-=° *drop*

Dewn war so schön dass sei sofort vergas wie sie immer Damion und Lucas geleibt
hatte und nur noch ihn an.

Yumi: Wenn Dewn genau wie Damina und Lucina ausschaut wie sie selber, dann ist sie
ziemlich selbst verliebt.

Seine Augen funkelnd im den Strahlen von Mond und er strichsichsein Haar aus der
Stirn und sah Dawn an und sie bekam die Gansehaut.

Kimiko: Welche 'Gansehaut'?
Horohoro: Da fehlen schon wieder Punkte... bzw. Leerstellen.
Yumi: Schon wieder diese total bekackte 'Liebe auf den ersten Blick'...

„Komm miet:“ sagte Dewn und nink in iene dunkle Sheitergasse und Damina folgte
ihm.

Alle: Nein, danke, die Miete haben wir schon bezahlt.

Und da sahen Hikari und Lucia und Berlitz das die sassen in einem Schinesischen
Kaffee und folgten ihnen weil sie haten ein ungutes Gefühlt.

Yumi+Ren: X________x *kippen um*
Horohoro: Dieses 'Schinesische Kaffee' scheint sie wohl ziemlich aus der Bahn
geworfen zu haben. Û__û
Kimiko: Da hoffen wir mal, dass sie bald mal aufwachen.
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Dewn lehnte gégn dei Wnad und und Dawn kam zu ihm und er zog sie an sich aus und
küsste sie sofort.

Horohoro: Zum Glück ist Ren ohnmächtig... das Strichchen würde ihn nur wieder
aufregen.
Kimiko: Was ist eine... 'Wnad'??

„Ich muss dir vieles sagen“ sagte er und sie sagte nur dass sie ihm zuhören würde.

Kimiko: Horolein?
Horohoro: Ja?
Kimiko: ....
Horohoro: Ó____ò Ja?
Kimiko: Ich habs vergessen...
Horohoro: =___=°

Aber da kamen die Mädedels um die ecke und sahen wie Dewn Dawn hielt und
überdachten gleich das Schliemste.

Horohoro: Wie hielt er sie denn?
Kimiko: Verscheinlich irgendwie sexuell...
Horohoro: Hä?
Kimiko: Frag nicht mich sondern die Autorin...

„Lass sei los!“ ruft Berlitz und ruft ihr Pockenmonn Piplup und das fliegt gleich zu
Dewn und setzt Pfund ein.

Horohoro: Ein Pockenmonter!! OoO
Kimiko: Angriff der Kleinkinderkrankheiten!! *springt hinter das Sofa* ... *schaut
hinter dem Sofa hervor* Piplup kann nicht fliegen.

„Wier rettern diesch!“ ruft Maike und ruft ihr Jungglut und das macht auch
Flammenwerft auf Dewn und Hikari und Lucina rufen auch ihre Pokermon und
kämpfen gegen Dewn.

Kimiko: WAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAH!!!!!!! (\>0</)
Yumi+Ren: *schrecken auf* WAS LOS?? @___@
Horohoro: Frag ich mich auch grade... @o@
Kimiko: Was tut Lucina da? >O<

Aber der lacht nur und seine Zähne werden Schpitz und er erschafft ein dunkles Feld
Kraft um sich Dawn und die Attakken kommennicht an sondern werden auf die
Pokemon zurückgeworfen!!!

Ren+Yumi: Wir würden dann jetzt gerne wieder ohnmächtig sein...

Die Mädchen fliegen gegen die Wand und alles kracht und es bricht und das Haus
hinter ihnen stürzt in sich hinein zusammen.
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Kimiko: WoW, ist das toll. ~o~
Ren: Du beherrscht keinen Sarkasmus.
Kimiko: Egal...

„O nein das Haus!“ ruft Hikari

Yumi: Das würde ich auch mal sagen... ich bin sicher eure Eltern haben was dagegen
das ihr in der Weltgeschichte rumfliegt un unschuldige Häuser kaputt macht.
Kimiko: Ihr mit euren Poker spielenden Pockenmonstern.

„Wasmachen wir jetzt?????2 fragt sich Lucia und alle sind schon besiegt obwohl sie
noch nicht mal alle ihre Pokemon eingerufen hatten.

Horohoro: @o@ Wieder eine nicht vorhandene Leerstelle.

„Ich nehme Dawn mir mit“ sagte Dewn 2Und zusammen werden wir die Welt
behärrschen!“

Ren: Und noch ein Klon...Ò______Ó
Kimiko: Und eure Klonkinder nennt ihr verscheinlich Diwn und Duwn... oder wie auch
immer.
Horohoro: Ist ja alles irgendwie fürn Arsch.
Yumi: Leute, wenn die das echt schaffen, warum auch immer, ziehen wir in eine andre
Diminsion.
Rest: Okay.

Dann winkte er mit der Hand und alle sind weg und geht zurück zu Dawn.

Kimiko: *winkt* *drop*

„Wow.“ sagt die nur.

Yumi: WoW, das war voll toll das du meine eigentlichen Freundinnen umgebracht
hast.

„Das war unglaublich.“ sagt sie weiter.

Kimiko: Aber noch unglaublicher ist es, dass du als Mensch unschuldige
Pockenmonster besiegt hast.

„Wie machst du das?“ bendete sie ihren Satz.

Ren: Zeig mir bitte wie man ein Sadist werden kann.

„Ichhabe Kräfte von Allah erhalten, der mich auch erschickt hat duch zu suchen!!!“ sagt
Dewn und ihm wachsen große Flügel.

Kimiko: Oh.. doch kein Mensch.
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Yumi: Das ist Rassistisch...
Ren: Was?
Yumi: Na, Allah ist der arabische Gott und hier ist er der böse Gott... das ist doch voll
rassistisch.

 Dawn ist ganz erstaunt.

Horohoro: Weil sie mit einem Rassisten rumgeknutscht hat?

„Dawn du bist die Tochter von einem Engel und du musst mir mirkommen! Weil
Damina und Lucina sind die Töchter von Dämonen und wir müssen sie aufhaltern!“

Yumi+Kimiko: Und wir sind die Kinder von stinknormalen Leuten, warum sind wir dann
Göttinnen?

Dawn nigte nur und stand auf und flog mit Dewn in die dunkel Nacht hinein.

Ren: Sie kann auf einmal fliegen. Û___ù
Yumi: Nacht ist dunkel?! (\°O°/) *geschockt ist*

Und in der Willa von Damina und Lucina haben Damion und Lucas ien schlechtes
Gefühl und sagen „Ich glaub es is was psseirt.“

Ren: Guckt mal, wir wissen mehr als die. =-=°

HDL

Alle: Wie schon gesagt, wir hatten dich nie lieb und fangen damit jetzt sicher nicht an.
Ren: Q___Q
Kimiko: Noch drei. ^________^°
Yumi: Hoffentlich geht das schnell vorbei.
Horohoro: Dito.
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Kapitel 4: 'Die Abstammungsstory' oder 'Moni is in the
House und der Rest dreht durch'

"Die Abstammungen von Damina und Lucina und der Pokemongott"

Ren: Warn' wir nicht noch bei Kappi 3? -o-
Yumi: Ja, aber den haben wir schon angefangen, also machen wir jetzt damit weiter.
Moni:Sekunde bitte *ruft sich alles noch mal ins Gedächtnis* Ah jetzt habe ich den
Faden wieder
Kimiko: Und was? 0__o

"Ja ir habt recht es is was passiert." sagte Damina mit erster Stimme und Lucina nickte
schnell.

Ren: ich will nimmer. T0T
Yumi: Heul nicht.. *seufzt*
Horohoro: Jetzt kommen all die Trauer zum Vorschein. *pattet ren*
Ren: *funkelt ihn an*
Horohoro: Und Wut. ^^°°
Kimiko: Es ist etwas passiert. *blöd nick*
Moni:Glaubt mir, Wut verspüre ich auch... woher weis die Sue die sich Zellteilen kann
eigentlich das was passiert ist? Kann sie Hellsehen oder was?
Ren: Zellteilen? 0__o

"Und nun müssne wir euch alles erklären und euch unseren Geheimnis offenbaren
tun.", fügte Lucina hin zu und Damion und Lucas sind sofort ganz Ohr.

Kimiko: Vergangenheit leute, Vergangenheit!! >0<
Ren: Das tut meinen Augen weh.. -__-
Yumi: Das nerven tun.
Horohoro: *zu moni* wer bist du?
Moni:Moni ist mein Name in zwischen eine ganze Sue und Wirtin für zwei weiter
Körper nett dich kennen zu lernen ^-^ .. Zellteilung Ren, habt ihr euch nicht
gewundert warum in der Toilette damals zwei Lucina' waren?
Ren: Ganz ehrlich? Zuerst schon.
Yumi: Bloss dann haben wir gemerkt, dass da noch mehr... Kimiko...
Kimiko: KLONKRIEGER!!
Yumi: ...rumlaufen.

"Wir sind die jüngeren und ältere Tochter von einem der großen Pokemongötter der
da heißt Elypsion und in den höchsten Türmen der Stadt der Himmel wohn, oben im
Himmel." sagte Lucina.

Horohoro: Wartet...
Ren: Was denn?
Horohoro: Die haben doch mit einander rumgemacht. @-@
Kimiko: Yurizest!! °0°
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Yumi: Wie furchbar.
Moni:... *unbeeindruckt* Was ich mich schon frage seit ich den Schmoder zum ersten
mal gelesen habe ist: Ist es nicht langweilig sein ganzes Leben lang auf einer
Turmspitze zu hocken?
Horohoro: Bestimmt.. oder man spielt mit sich selbst.
Alle: *geschockt*
Horohoro: Okay, das war eindeutig zweideutig... -__-

"Und was eben bassiert ist, ist das Dewn der Sohn von Kruniologon, dem bösen
Pokemongott, auf die Erde gekommen ist um eine Braut für sich und sein ungeboren
Kind zu finten." sagte Lucina.

Ren. Wartet!! Soweit waren wir noch nicht!!
Yumi: Egal.
Moni:Genau, es bassiert alles auf einer Lüge... nagut ich sehs eine, dummes
Wortspiel... aber das mit dem verdrehten gut und böse hatten wir doch schon ô.O
Yumi: *drop* Er will damit sagen, dass wir grade mal mit kappi drei angefangen haben.

Damion und Lucas klaubten ihnen sofort jeden WOrt denn wie es über irre Lippen kam
muss es einfach wahr sien!

Horohoro: Kimiko, ich muss dir sagen ich liebe deine kokosnussbrauen augen und dein
bonbongpinkes haar.
Kimiko: Das war ein blödes beispiel... horolein, ich liebe dich nur weil du so tolle
aussichten hast auf einen guten Job.
Ren: Guter Job?
Yumi: Sarkasmus...
Moni:Moni! Will you Marry me? /How much Money do you have?³/
Alle: Wie meinen?

und machte einen Wink mit ihrem grünen Armrief und da erschienen Bilder in der Luft
um Damion und Lucas und Lucina und Damina und zeigten ihnen Bilder von der
Himmelsstadt un wie es dort aussah. Da lebten überall Pokemon und Engel und ein
großer Mann mit Bart sass uff seinem stinernenn Tron und wachte über alles.

Yumi: Ein blödes Gottklischee...
Ren: Du sagst es.
Kimiko: Oh sie nur... *drückt auf einen knopf an ihrer armbanduhr*
Hologramm: *öffnet sich* *spielt das video von AnCafe- summerdrive ab*
Kimiko: Kann ich auch.
Moni:Naja jedes Wort glauben, ich will ja nichts sagen aber das ist genauso bescheurt
wie auf Moni zuzugehen und sie zu fragen ob sie einen Heiraten will /Bingo³/ ... Aber
auf meine Uhr drücke ich jetzt lieber nicht ^^°

"Wer?" sagte Lucas "Dawn" sagte Lucina und gang zum Fenster. "Wir wissne das weil
wir seine Anwesenheit erspürlt haben als er auftauchte. Und er hat Dawn."

Horohoro: Das heißt fragte... *drop*
Moni:Ich weiß überhaubt nicht was das heißen soll *krammt in der Schachtel* Ich
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würde jetzt an eurer stelle noch mal alle etwas trinken den gleich geht das nicht mehr
*schluckt eine schwarze Pille*

"DAWN????????????" rufte sofort Damion und war ganz verwirrt.

Kimiko: Achtung!! Angriff der Fragezeichen!!!!
Horohoro: Und ich dachte die überflüssigen ausrufezeichen haben gereicht? Q__Q
Ren+Yumi: *trinken was* Sicher ist sicher.
Moni:*schluckt die Pille, alles trinkbare in der umgebung gefriert* Ihr habt doch nicht
echt gedacht das es danach besser wird? Ihr MSTet zum ersten mal nicht? Arme Irre
Ren: Die haben mich gezwungen!1 >______<
Yumi: Schon wieder ne Eins..
Kimiko: Du hast mir die FF weggenommen!
Ren: Aber du hast mich gefragt ob ich mitmachen will!
Kimiko: Du hättest ja nich annehmen brauchen!!
Ren+Kimiko: *streiten rum*

Dawn und Lucas waren immer seine Freunde und nie war so was wie Zwietracht oder
Neit oder Hass oder so was zwischen ihnen, nur ummer blühendte Freundschaft und
dass Dawn un von einem Pokemongott geklaut worden sein sollte konnte und wollte
er nicht warhaben.

Yumi: *schielt auf ren und kimiko* *drop*
Horohoro. Ich sag jetzt mal nix. =o=°
Moni:Genau die Neid geschichte, und genau deshalb hat Kein den Abel erschlagen...
wollen wir hoffen das Damina es mit Lucina auch macht /Du weist schon das das ganz
anders Endet³?/ Lass mir doch meine Illusion ;-;
Kimiko+Ren: *streiten immer noch*
Yumi: jetzt reichts mir. *schlägt beide ko* so beseer.
Horohoro: O__O"

"Wir müssn den Kristall der Ewigzeit findne" sagte Damina "der is der Waffel um
Dewn aufzuhalten und zu verhundern dass er sein Kind geborren kann."

Horohoro: Wie toll!! Eine Waffel!! °q°
yumi. Sie verhundern... yo, ich dich auch.
Moni:Ewigzeit? Naja lassen wir das... Horo wen du Waffen so sehr magst lade ich dich
mal in meine Waffenkammer ein ... *auf Das Wort starrt* Moni? /Schon gut²/
Moni²:*taucht auf*
Moni:Wahh *Kapfschrei, schneidet mit ihrer Waffe das 'z' weg*
Moni²:*macht ein 'k' hin, legt eine Hand auf Moni und verschwindet wieder in ihr*
Moni:Jetzt gehts mir besser ^-^v *peace*
Horohoro: Wer war das?
Yumi: Moni²...

"Dazu haben wir euch auserwalt weil ihr müsst uns helfen.2 sagte Lucina und lächelte.

Yumi: Ah ja.. =,=° ich dachte sie wollte nur ihren sexuellen triebe austoben...?
Horohoro: Nein, da stand Waffeln...
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Moni:Wissen wir, aber man kann ja trotzdem so tun... ich dachte weil das immer so ist,
die Sue taucht auf hat alle hunder Jungs an einem Finger hängen und sucht sich dan
den beliebtesten Charackter als Partner aus, so ist es immer
Yumi: Hey...!1 So hab ich das VOR Ren auch gemacht! >____<
Horohoro: Ich sag mal wieder nix...

"Wow.“ konnten Damion und Lucas die noch immer nagt waren und nur ihre Schords
trugen nur sagen und Damina und Lucina gingen zu ihnen und küssten sie zartlig.

Kimiko: *springt auf* Nein, passt auf! Die haben Giftlippenstift drauf..!! Oh, nein, jetzt
werden sie sterben...
Ren: *rafft sich auf* oder noch schlimmer: heiraten...
Moni:... *teilt sich in ein anderes ich auf und verschindet darin*
Moni³:Hey du feigling ... *sign* Das ich als Heiratslied 'Geh doch nach hause du alte
Scheiße' als langsamen Walzer vorschlagen? Das passt in der Hochzeit genauso gut
wie in der Scheidungsshow demnächst =.= *sarkastisch*
Yumi: Ó___ó Meintest du jetzt Ren, Moni-dreilein?

„Der Kristal der Ewigeit ist ein magisches Stück Christal den die alten Pokemongätter
erschuffen haben um die dunkel Macht von Krunilogon zu verseigeln, aber er wurde
vor langer Zeit verschwunden und das ist der Grund weil Dewn nun wieder da ist und
erneut die Heerschaft antreten will über das Himmelriech.

Kimiko: Pokemongätter? Pokemongitter?
Horohoro: Hey, Himmel richt toll.
Yumi+Ren: Nix Kommi und sooo!!1
Moni³:Ich meinte eigentlich Damina und Lucina, wen sie die andern beiden Torfnasen
wirklich Heiraten, wäre das Lied doch ne gute Idee =.= *sarkastisch, setzt sich so hin
das ihre Flügel nirgentwo anstohsen*
Horohoro: Und wer ist das? 0__o
Yumi: Moni³.

Der Grund dass er Dawn für seine Frau erwählt hat ist dass die die Tochter von einem
anderen Dmonen ist und deshalb sehr geeignet für siene Saat, und deshalb wird er
versuchen mit ihr zu schliefne, damit sie von im schwnager wird und das Monster
gebären kann.“

Alle. ja, ja. in jedem neugeboren steckt doch ein kleines monster, oder?
Moni³:Wen man sowas wie mich und Moni auch als Menschen sieht dan schon. Horo,
ich bin einer der Lebewesen die in Moni' Körper leben, heiße ebenfals Moni und bin
ein halb Drache
Horohoro: Ah, okay. ^^ Hay.

“Er wurd ihr aber nicht sagen dass er der böse ist sondern dass wir das sind weil sie
uns nicht mag und dann alles tun wird um uns aufzuhalten, auch Dewn das Kind
gebieren.“ sagte Lucina.

Yumi: Was?! Biegen?
Kimiko: Die armen kinder. Q__Q
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Ren: Sie sind wohl kleine wandenbeißer, aber, nein, das ist ja furchbar. >_____<
Moni³:Und nun kommt wieder die sache mit den tollen 'Wie hat sie das Kind
überhaubt zur Welt gebracht?' immerhin ist es dazu noch viel zu früh =-=

„Wieso mag Dawn euch niescht?“, fragte Damion und war ganz erschüttert.

Horohoro: Gesundheit.
Kimiko: Weil die eine umweltkatasstropfe sind.
Yumi: Und ich sache mode.. ähm... no kommi...
Moni³:Aber nein, sie niest doch nicht, sie ist Stockbesoffen und lallt
Horohoro: Dann halt das.

Wie man zwei so wunderschöne und liebenswefte Mädschen wie Damina und Lucina
nicht lieb haben konnte das konnte er nicht glauben.

Yumi: Ich mag Bush lieber als die beiden.
Moni³:... Und dieses 'Madchen' erinnert mich immer noch an Maden... was die beiden
eindeutig sind
Kimiko: Nein, Maden sind süß. Q3Q

Er fühlte sofort Wut in sienem Herzen aufkeimen weil Dawn so gemein war und
Damina und Lucina nicht mochte und sogar so weit gehen würde das Monster zu
erbären obwohl sie wusste dass es böse war, dass es was sie nicht wusste war, aber
das machte keinen Unterscheid.

Yumi: Warum gemein? haben nicht diese zwei personen sie nicht angeglozt??!! OoO
Kimiko: Das finde ich nicht in Ordnung.
Moni³:Genau, werfen wir eine Jahrelange Freundschaft in den Abfalleimer weil so eine
dahergelaufene Trällerdattel mit aufgeklebter Perrücke und falschen zähnen
dahertrampelt

Zumindest jetzt noch nicht!!!!!

Alle: *schrecken auf* was war jetzt?
Moni³:*taut die Teetasse mit ihrem Feuer wieder auf* Das war sollte eine Dramatik
hervorheben die gar nicht besteht und einfach nur albern ist *trinkt einen Schluck
Tee*
Alle: Ach so. *nicken wieder ein*

"Wir müssen zu dem Ort gehen wo wir Dewn erspürt haben." sagte Damina.

Kimiko. Suchhunde?
Yumi,Ren+Horohoro: Bestimmt.
Moni3:Tja das hatten wir auch damals gedacht, nur mit 'drogen'Suchhunden, den wer
sowas schreibt ist ganz sicher unter Drogen oder Schmerzen oder beidem =.=

"Und hier müsst ihr derweilen bleiben da seit ihr sicher." sagte Lucina und Lucas und
Damion nickten.
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Horohoro: Und was sagt Damions ach so geliebte mutter dazu?
Moni³:Wer weis, warscheinlich hatte die Mutter ihn damals in die 'Babyklappe'
gesteckt zusammen mit der FF =.=
Horohoro: Aber er sagte im ersten kappi was davon, dass er sie mehr lieben würde, bis
auf seine mutter, die hat er immer noch lieb.

Und sie gingen.

Alle: Baden?
Moni³:Noch mehr Drogen schniefen?

Dann kamen sie bei dem zerstörrten Huas an und da lagen Berlitz und Maike und
Berlitz und Licua und Hikerri und waren überströhmt mit Blut und Steinen.

Ren: Gut, das wissen wir jetzt nicht.
Moni³:Aber ihr wisst schon das das die Namen für ein und die selber Person sind die
nur in unterschiedlichen Sprachen da stehen?
Yumi,Ren+Horohoro: Wir nicht.
Kimiko: Ich schon. ^________^

„Neiiieieieieieieieieieieieieieieieieieien!!!!11!11“ ruften Damion und Lucas die nicht
glauben knnten dass ihre Freundnnen so zerstückelt waren.

Kimiko: Ich würde ja nur das 'I' verlängern...
Horohoro: So sieht das noch lächerlicher aus.
Moni³:Vorallem wie will man das aussprechen?
Alle: KP.

„Sie sind alle tot!!!“ sagte Lucina und weinte sofort bittere >Tränen der Verzweiflung,
aber Damina blieb lockerund sagte: „Wir können sie noch retten! Wir müssen unsere
Macht bündeln und sie wieder zum Leben wecken!!!“

Yumi+Kimiko: Könn wir auch.
Moni³:Kann Moni auch, darauf verwette ich meine Flügel /Danke ^-^/ Das sollte kein
Lob sein =.= /;-;/

„Das könnt ihr?“ sagten Damion und Lucas und waren ganz erstaunt über das die
Worte die Damina und Lucina gesagt hatten.

Yumi+Kimiko: Das sagten wir gerade.
Ren+Horohoro: Zu blöd um wahrzusein.
Moni³:Und ich bin ganz erstaunt darüber wie man beim schreiben so vieler Fehler
nicht selber merkt wie viele da drinnen sind =-='
Alle: Uns schock das nimmer.

Da lächelten Damina und Lucina und hoben ihre arme und zeigten ihre Armreife.

Kimiko+Yumi: *heben die arme* oh seht mal unsere armbanduhren.
Moni³:... nichts für ungut aber das sieht bescheuert aus ihr beiden

                http://www.animexx.de/fanfiction/221976/ Seite 29/52

http://www.animexx.de/fanfiction/221976


MSTing zu 'Lovediaryletter'

Kimiko+Yumi: *nehmen die arme runter*

„Da drin sind immer ein Stück vom Kristall der Ewigeit und mit dessen Macht können
wir die Toten wiederrufen!!!“

Ren: Warum wolln sies dann suchen?
Horohoro: Schmuckgeil
Moni³:erst haben sie 'Ewigzeit' und nun ist es 'Ewigeit' wen ich solche
Rechtschreibfehler fabriziere muss ich acuh wissen wie man es mit Fehlern zuvor
geschrieben hat und... ach ist doch egal ich bring einfach Zitronentörtne um und gut
ist... wusstet ihr eigentlich das das hier eine neue Auflage von unserem MSTing ist? Es
giebt minimale umänderungen
Alle: Was?

rufen sie und die Luft wurde hell und es funkelte und da schwebten Berlitz und Maike
und Hikari und hoch und lebten wieder und kamen sofort zu Damina und Lucina
gerannt.

Kimiko: Ich kann auch in der Luft rennen.
Moni³:Ja für den MST-WB ist extra einige änderungen vorgenommen worden
Alle: Ach so.

„Wir danken euch!!!“ riefen sie und warenn voller Glück dass der Christal sie gerettet
hatte.

Ren: Das klingt wie eine selbsbestätigung.
Moni³:... /VOLL!!!1 (\0`O´0/)/ ... =.=
Alle: UND SOOOOOOOOOOOOOOOOOO!!!!1

„Danke danke dfanbke“ sagte Berlitz und brach gleich vor Glück zusammen und auch
Damion und Lucas liefen zu ihnen und umarmten sei.

Ren: *kopf auf tisch hau*
Yumi: Ach du meine güte. @-@
Kimiko: Doffheit hoch 300!! >_____<
Horohoro: Wie blöd kann man denn noch sein??!!
Moni³:Sie brach zusammen? Muss sie jetzt nochmal wiederbelebt werden oder was?

Und wo anders in einem dunklen Schloß wo nur Kerzen brannten und es ganz
unheimlich war lagen Dawn und Dewn auf einem großen roten Beet und liebten sich
voller Liedenschaft, damit Dawn das Kind kriegen konnte.

Ren: Ù__û Seht nur, da ist wieder dieses lied.
Rest: Wir sehns.
Moni³:Genau ich finde es auch total klasse wen meim Ficken die KErzenständer
umfallen und die Bude abfackelt, deshalb ist das Bett nämlich rot, weil die Leser nur
noch das verlangen haben alles anzuzünden und das Bett musste halt als erstes dran
glauben =.=
Alle: Die armen Betten ;__;
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Damina und Lucina wussten das und machten sich schon bereit, aber damit sie es dann
auch besiegen konnten wenn es kam mussten sie ihre Liebe zu Damion und Lucas nich
erstarken lassen und deshalb überlegten sie sich was.

Ren: Wie viel noch?
Kimiko: Nimmer viel. ^^
Moni³:Dafür wird der Eplog um so härter den wen der noch so ist wie den den wir
hatten dan steht da oben drüber das der nicht Betagelesen ist, das heißt das hier alles
ist mit Beta so und nun kannst du den rest übernehmen *wechselt den Körper*
Moni²:Morgen ^W^
Kimiko: Hay. ^^

Immerhin hatte sie eine so groteWilla, da konnten sie vielleicht.....

Alle. Grotte??
Moni²:Tja der Grottenolm und das Kloakenmonster brauchen auch noch ein Zuhause
Alle. Hast recht.

TBV

Kimiko: Ich dich auch.
Ren: Was heißt das denn?
Horohoro: Das bestimmt noch was kommt.
Yumi: Wie furchbar.
Moni²:Also Drew hat dieser Abkürzung, Geheimcode, Hieroglyphe oder was auch
immer das sein soll die bedeutung 'Total Behinterter Verein' So langsam wird mir die
abkürzung immer Simpatischer
Kimiko: Das einzig gute an diesem teil.
Ren: Wir sind fertig.
Moni²:Nein, den das war Kapitel 4, es kommen noch zwei Kapitel und ein Eplog, tja,
Pech
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Kapitel 5: 'Dawn und ihr Babie' oder 'Das erste
wirkliche Opfer der FF (R.I.P ;___;)'

Vier Monate sind gegangen, seid Damion und Lucas in Damina und Lucina ihre Villla
gegangen waren, weil sie sei besuchen wollten.!

Kimiko: Ooooh, noch ein Ausrufezeichen! *///*
Ren: Monate können gehen?
Horohoro: Und die 'Willa' ist wieder zu einer Villa geworden.
Yumi: *schmollt*

Damina fragte: "Ihr findet es schön hier, sagte Lucina. Und Damina sagte weiter: Ihr
könnt euerere Kofer daheim hohlen und euere Pokemon und hir her wohnen!

Yumi: Ist das nicht toll? Nach Vier Monaten dürfen sie endlich ihre Koffer holen. °o°
Horohoro: die müssen ja furchbar stinken, wenn die ihre Klamotten nicht wechseln
konnten Û____ù
Kimiko: Oder sie haben angefangen die Klamotten von den Mädchen an zu ziehen.
Ren: Was bedeuten würde, dass sie schwul sind.

Damion und Lucas haten vor freude ihre Finger zusammengeklatscht und Chelterrar
und Panferno sprangen denn Mädchen fröhlich in die Armee.

Kimiko: Ihre... Finger? *versucht ihre Finger zusammen zu klatschen*
Yumi: Man springt nicht in Armeen... das ist gefährlich.
Ren: Man könnte die netten Soldaten behindern.

Ganz oft kamen Meike und Hikahri und sie trenierten den ganzen Tag ihre Pokemon
und kämpften, wobei Damina ihr Fellikid und Lucinas Equdraco immer besiegten!

Kimiko: Dazu fällt mir nichts ein...
Rest: Dito.
Ren: Zu einfach.

oder sie spielten fangen in dem grossen Garten und einmal versteckten sich Damion
und Damina in einem Busch. wo niemand sie findete und küssten sich.

Ren: Wie alt waren die nochmal?
Kimiko: Zwischen 12-15.
Yumi: Und da spielt man noch Verstecken?
Horohoro: Scheint so.

Lucas und Lucina die auch zusamen sind kamen an den Busch und lachten vorfreude.

Yumi: Weil sie auch gleich im Busch sitzten?

Damion weckte auf als es an der Tür pochte und Damina kam rien.

                http://www.animexx.de/fanfiction/221976/ Seite 32/52

http://www.animexx.de/fanfiction/221976


MSTing zu 'Lovediaryletter'

Horohoro: Wen weckte er denn auf?
Ren: Wartet, kleine Zusammenfassung: Damion weckte jemanden auf als es an der Tür
klopfte und Damina kam 'rien'...??
Kimiko: LOGIK!!
Yumi: Rechtschreibung...

"Damion ich hab dir frühschicht gemacht, sagte sie und sitzte sich zu ihm auf Damions
Beet.

Kimiko: Nie macht jemand für mich die Frühschicht. Q____Q
Yumi: Wenn ich das hier ohne Schaden überlebe, mach ich deine Frühschicht.
Ren: Wenn du dir endlich einen Job suchst.
Horohoro: Ich hätte auch gerne ein Beet... und die Fähigkeit, zu sagen was ich mache,
ohne das jeder lacht.

Mit glitzernden Augäpfeln sieht Damion auf die Mamelardenbrotchen und den Kakau.

Yumi: Guuut... das übersehe ich.... jetzt einfach mal x______X
Ren: Tu das...

Und ist hungrig aales auf. !

Yumi: Schon wieder überbackender Aal.
Horohoro: *wirft Kimiko das Ausrufezeichen hin* Bitte.
Kimiko: *knuddelt das Ausrufezeichen*

"Lucina war eben in der Kücke und hat für Lucas auch Früstcück gekocht" rief Damina
doch Damion, der gerade noch ein Stück Kakau nahm, hörte ihr nicht zu gehört weil er
die Marmalede von seinen Händen luschte.

Kimiko: Kü...Kücken??!! °O° *geschockt*
Yumi: War die Marmelade nicht gerade noch auf einem 'Brotchen'? u,u"
Ren: Morgen früh will ich auch ein Stück 'Kakau' haben.
Hoohoro: Wenn du es überlebst.

Auch Damina vollte sich ein Brötchne holen als aufei mal Lucas und Lucina ganz viel
schrien, weil ein großer lauter Schatten im Fenster stand und mit den roten Augen
böse guckte.

Yumi: Kimiko, darf ich bitten?
Kimiko: (\>O</) WAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA
AAAAAAAAAAAAAH!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
Horohoro: 0___o"
Ren: -,-"
Kimiko: Ich hab jetzt ganz viel geschrienen. *blöd grins*

Erschreckt lies Damion seine Tasse fallen und wurde ganz voll mit Kakau was er aber
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nicht bemerk weil der Kakau klat war!

Ren: Hätte ich auch, bei dem Urschrei von Kimiko.
Horohoro: Ich würde jetzt sagen, dass das nicht stimmt, aber ich weiß ja nicht was
'Kakau' ist.
Kimiko: San sagte, dass Moni sagte, dass 'Kakau' Kakuzu ist.
Yumi: Cool.

Da kommt von draußen ein Krach und polternd viel die Tür ins Zimmer und Damina
stand mit ihrem Pokemon mit ihrem Pokemon Fellikid hinter der kaputtenen Tür.

Horohoro: Meint ihr, das ist Absicht?
Alle: Was denn?
Horohoro: Das 'mit ihrem Pokemon mit ihrem Pokemon' ?
Alle: Nö.

Fellikid knurrte den SChatten der Dawn ist ganz böse an und knurrte.

Yumi+Kimiko: *schauen auf ihre Schatten* Ihr seit nicht gemeint.

Damina rufte zu Damion: "Du leufst zu Lucas und Lucina und holst die. Ich verspreche
Dawn den Weg damit du schnell weg kannst!"

Yumi: Der arme Weg! Jetzt wird er auch noch versprochen.
Kimiko: *pattet den Weg* ;-;

Doch als Lucas laufen wollte da machten die beiden schon die Tür auf weil sie den
Krach gehört haten und Lucina ihre beste Fräundin Damina helfen wollte!

Yumi: Waren sie es nicht auch die wegen dem Schatten geschrien haben?
Ren: Was für eine wunderbare Freundschaft.
Kimiko: Ich kotz gleich.
Horohoro: 0___o"

Als Damion Lucas saar ruft er zu ihm: wir müssen die Mädchen retten "und deshalb
riefen sie beide ihre Pokmeon aus ihren Bällen, wo sie drin geschlafen hatten.

Horohoro: Pok...meon? 0.o
Kimiko: Ein neuer Weichspüler.
Ren: Sie wecken ihre Pokmeon? Was das auch immer sein mag...
Yumi: Die Teile müssen ja nicht geschlafen haben =-= Es gibt da auf YouTube so ein
ganz tolles Video, wo auf bekloppteste Art und Weise gezeigt wird was in so einem
Pokeball abgeht.
Kimiko: Das mit Pikachu's Swingerclub Kneipen-dings?
Yumi: Jap.

Panferno und Chelterrar kamen aus ihren Bäälen und sieh sehen sofohrt was los ist.

Yumi: Was soll jetzt das Präsens? 0.o
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Horohoro: Tippfehler?
Yumi: Ist das eigentlich gebetat?
Kimiko: Weiß ich nicht, kam noch nicht zu Wort.
Ren: Ich will das garnicht wissen.
Yumi: Sinnloses Aufregen?
Ren: Sinnloses Aufregen =-="

"Panferno mach Flammenwerfer" schrie und Lucas sagte "Rankenhiep Chelterrar!11"

Kimiko: Gibts es nicht nur 'Flammenwurf'? Ô__ò
Yumi: Is doch dasselbe wie 'Flammenwerfer'.
Kimiko: Ja, aber trotzdem.

Doch Dawn lachte nur udn; die Atackken fliegen auf die Pokemon zuruck und tun sie
treffn.

Tür: *fliegt auf*
Alle: 0__o Hä?
San: *kommt reingestapft* *nerv* DAS HÖRT SICH AN WIE EINE ENGLISCH-DEUTSCH-
ÜBERSETZUNG VON ABACHO!! LASS DAS!!! *schlägt das 'tun' weg* *geht wieder*
Alle: O____O" *drop*

Doch sie stehen wieder auf und kreifen nochmal an dies mal mit Feuerwind und Super
Grasschleuder was ihnen Damina und Lucina beigebracht haben weil nur sie diese
starken Attaacken beherschen können!

Kimiko: Feuer...wind?
Yumi: Super Grasschleuder?
Ren: Kreifen?... keifen? Sie keifen zurück?
Horohoro: Tussikloppe?

Doch auch dass half nix Dawn wurde nicht weg.

Kimiko: Das erinnert mich an diese Küchenrollenwerbung... Zewa wisch und weg.
Yumi: Wurde das so geschrieben? 0__o
Kimiko: Nö, aber ich hab vergessen wie. ^-^"
Horohoro: Sie nix mehr weiß und so. =-="
Ren: Man kann nicht weg werden.

Dawn lachte und holte das Babie das sie und Dewn hatten und lachte.

Kimiko: 0__o ... Babie...
Yumi: Wortlos...
Ren: Sie beiden sind mal Wortlos.
Horohoro: Das müsse wir genießen.

Es sah fruchtbar aus mit den feuroten Stacheln und dem Häslichen Gesicht und dann
vielen Panferno und Chelterrar um weil es sie mit einer ganz starken Attacke besiegt
hate!
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Horohoro: Kann ein 'Babie' denn schon 'fruchbar' aussehen?
Ren: Pervers. Û__ù
Yumi+Kimiko: *sitzten leicht verstört in einer Ecke*

Die Pokermon haben Kringel in den Augen und Damion und rufen sie zurück damit sie
in ihren Pokebällen schlafen.

Ren: Sie hatten Kringel in den Augen weil sie beim Poker spielen alles verloren hatten.
Horohoro: und jetzt müssen sie wieder für immer und Ewig in den Bällen schlafen.

Damina stiess ihre Freundin an und sägte wir müssen nach draußen gehen und uns
verwnadlen weil niemand darf uns sehen!!!1

Horohoro: Waren die nicht Schwestern? *leicht verwirrt* @-@
Ren: Da sind wieder diese 'Wnad' *deutet auf das 'verwnadlen'*
Horohoro: Wieder eine 1..

Sonst weiß Dawn das wir beste Freuendinnen sind und das, uns die Kraft der
Freudschaft uns verwandelt

Ren: Ach die sagt das? Uups...
Horohoro: Ist nicht deine Schuld, da fehlen die Anführungsstriche.

Da nickerte Lucina und sie nachten die Tür auf und gingen nach davor.

Yumi: *wieder einigermaßen normal* *stellt die Landkarte wieder auf* Okay, wo ist
'davor'? *sucht 'davor'*
Horohoro: Nickerte?
Kimiko: *springt auf* Nickermann machts möglich!
Ren: =-="

Lucas und Damion fielen vor Schreck um als ihre Pokemon kaputt waren und
erschreckten sich fast tod.

Yumi: Yeah.. =O=" *drop* Da hat wohl einer zuviel Pokemon für die Konsole gezockt.
Ren+Horohoro: Hä?
Kimiko: Wenn man einen Kampf in Pokemon Diamant-Pearl-Smarakt-Rubin-Saphir-
Gold-Silber-Rot-Grün-Blau oder Gelb verliert, fällt man in Ohnmacht. =-="
Ren+Horohoro: Aha... bescheuert.

Sie merkten erst zu späht, dass das böse Pokemon auf sie zulief und deswegen
konnten sie nicht schnell aufstehen!

Yumi: O_O" STOP!!!! >O<
Alle: Was ist?
Yumi: Also das 'böse Pokemon' hier ist das 'Babie' von Dawn und Dewn?!
Alle: Ja.... warte... OMG.. x_______X
Yumi: Darauf wollte ich hinaus... =-=" Warum hat sie ein Babie das ein Pokemon ist?
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Mit der Kralle haute das Pokomen auf Damion und Lucas und die beiden sinkten
blutverschmiert in einer Ecker zusammen.

Ren: Bucheckern...
Kimiko: Lecker. ^-^
Yumi: 0____o"
Horohoro: das blutverschmiert ist richtig. ÔoÔ
Rest: *applaudieren*

Sie hatten gewusst das sie ihr bestes ausgegeben haben und dass das
Stachelpokemon sie tötet.

Yumi: Ihr bestes Geld hatten sie ausgegeben...
Ren: Das einzige das sie hatten...
Horohoro: Wofür sie soviel betteln mussten...
Kimiko: die 100-Yen Münze.

Damion sagte: "Ich wollte Damina noch mal siehn befor ich sterbe."

Alle: Wir nicht. =-="

"Ich das glaiche bei Lucina" meinte der Lucas auch und er sagte zu seinem Freund: wir
sind beste Freunde udn habne bis zum Schluss gekarpft. Wir tun uns wiedersehn!

Alle: O___O" *starren geschockt auf das 'tun'*
Tür: *wird brutal aufgeworfen* *fällt aus den Angeln*
San: *stabft herrein* *MEGA nerv*
Alle: Hay San... ^-^"
San: *drischt auf das 'tun' ein bis es als ein grauer Matasch rumliegt* WIE OFT MUSS
ICH DAS DENN NOCH SAGEN???!!!!!
Alle: O___________O"
San: *atmet aus* *geht zurück zur Tür* *schaut auf die Tür* Uups... *hebt sie wieder in
die Angeln* Sorry...
Alle: Schon gut...
San: *geht davon*

Und Damion nahm Lucas Hnad und schoss die Augen zu.

Kimiko: Er schoss...?? *schockiert*
Yumi: *stellt es sich bildlich vor* xD Cool!!! *lacht sich einen ab*
Ren: *muss sich das Lachen verkneifen*
Horohoro: *auch leicht schockiert*

ABC

Yumi: Das ABC.. WoW xD
Ren: Aaaah, das Ende.
Kimiko: Dieses Kappis.
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Ren: Nimm mir doch noch jedes Fünkchen Hoffnung.
Kimiko: Werd ich ^-^
Ren: =-=
Yumi: Wie viele noch?
Kimiko: Zwei.
Yumi: *macht Luftsprünge* JUHUUU!!
Horohoro: *macht mit*
Ren: *wird dazu gezwungen* =-="
Kimiko: 0___o Und die sagen ich sei kindisch...
Tür: *fällt aus den Angeln*
Horohoro: Wir brauchen eine Neue.
Kimiko: Das erste Opfer der FF... Q___Q
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Kapitel 6: 'Das Ende' oder 'Gott sei dank...'

Haaaaaaaahahahahahahahahahahahahahah!!!!!!! lachtete Dawn und lachte Damion,
und, Lucas aus, die da lagen in die Ecker gedrangt und hielten ihre Hände. !

Ren: Aha, noch eine verrückte 0-o
Kimiko: ... =-=
Horohoro: Is' was?
Yumi: Willst du das Ausrufezeichen nicht haben?
Kimiko: Nö... *seufzt* ich hab schon so viele 0-o *zeigt in eine Ecke wo ein riesen
Haufen von Ausrufezeichen liegt*
Rest: Verstehe.

„Ich töte euch „ sagte sie und ging zu Damion und Lucas um die zu besiegen.

Alle: *schock* O____O"
Yumi: @-@
Ren: Se-seht ihr das... auch?
Rest: *nickt*
Horohoro: Keine... Fehler...?!

Doch da geschah was wundervolles Damion und Lucas, sahen, ein grelles Lich und es
war wunderschönund voll Einzigartigkeit und glatter und formen die sie noch nie
gesehen hatte, in ihrem ganzen leben niéschd.

Kimiko: Gesundheit.
Yumi: Verreck dran... =-="
Ren+Horohoro: Werden wir.

„Mit der Macht unsere Freudschaft werden wir dich aufhalten!“, rufte Damina und
leuchtete in einem roten Schein.

Ren: =-= Macht die Scheinwerfer aus.
Horohoro: Stopft ihr das Maul.
Yumi: Rettet uns vor der neuen Republikanerpartei! °o°
Kimiko: O.ò
Yumi: Der 'Freudschaft'.
Kimiko: Hört sich ehr an wie ein Bordellname.

Sie trägt nun ein silbernes Klied und eine schöne Krone mit Diamanten und Rubinen
und roten Steinen geschmückt.

Yumi: Ach ja, Rubine sind ja Gemüse. Hat ich ganz vergessen.
Ren: Schon wieder Präsens. =3=
Kimiko: Sie 'trägt' nun ein silbernes Klied...?? Klied...?? O____O" G-GLIED????!!!!
Horohoro: Sie trägt ein silbernes Glied....
Yumi+Ren: Seht intressant.
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Und Lucina trug ein grüne Gleit und wirkte fresh udn lebebndig und und unglaublich
wunderschön.

Yumi: Gleit....?? Gleit was?
Ren: Gleitbahn?
Horohoro: Gleit... Gleit?
Kimiko: Gleitcream? Gleitgel?

„Wir machen dich fretig!“, schreit sie zu Dawn und die lachte nur und zog ein Schwert
aus und rannte los zu Damion um ein zu erstechen.

Ren: Wo zog sie denn das Schwert raus? ....das steht da nämlich nicht... 0-o
Kimiko: Fretig?!
Yumi: Frettchen.

„Neieieieieieieieieieieien!!1112 rufte Lucas und sprangte zwischne Damion und Lucas
und Dawn und die stach zu und durchstachte Lucas sein Harz.

Kimiko: Was war denn jetzt 112 nochmal? Krankenhaus, oder?
Yumi: Jaaa.... Ja 0.o
Horohoro: Also: Lucas springt zwischen Damion und noch einem Lucas UND Dawn?
Ren: Und durchstarch sein 'Harz'.
Kimiko: Schon wieder musste ein unschuldiger Baum sterben. Q___Q

„Mien Freund!!!“ weinte Damion und sackte in sich hinein zusammen und rannte zu
Lucas und weinte um Lucas der sofort tot war und leblos tot vor im lag.!

Kimiko: Mien Freund ist auf eine Miene getreten! (\°o°/)
Yumi: Er weinte Worte... sehr schön, welch Talent. =-="
Ren: Die Autorin mag das Wort 'tot'. 0__o Und das Wort Lucas...
Horohoro: Okay, er sackt zusammen UND rennt zu dem toten Lucas der sofort tot
ist...?!
Kimiko: Und leblos tot vor 'im' lag. Ó.ò

„Nicht auageben....“ sagte Lucas und war tot. Er wiente.

Alle: 0___o Was?
Kimiko: Nicht... aua...geben?
Yumi: Du darfst ihm kein Aua geben, das ist böse und das sagt ich dann deiner Mutter
und soooooo!!!!1 °0°
Horohoro: Lucas war schon tot... schon ganze... *zählt nach* zwei mal.
Ren: Er wienerte den Boden.

„Du Nutte Du!“, ruft sofort Lucina und flugte auf ihren Flügeln zu Dawn um sie zu
vernichten aber sie weicht aus und kracht in dê Wnad und war ganz benommen.

Yumi: Hey, nicht gleich ausfallend werden! >___<
Kimiko: Ich habe das Bedürfnis etwas gegen 'dê Wnad' zu werfen. =-=
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Ren: Jetzt sind es keine Striche sondern Haken Ò.ó *zückt eine Waffe*
Horohoro: Sie 'flugte' auf ihren Flügeln... sehr schön. Fall bloss nicht runter! xD
Rest: Doch, BITTE!!

Haaa macht Dawn und schlägt Lucina in ihren Rücken und da kommt Damina um ihre
Freundin zu rtten damit sie auch überleben konnte.

Ren: Es wäre viel einfacher wenn sie ihr die Wirbelsäule rausreisst. =-=
Alle: *schock* O____O" /Ren ist sauer./

„Irr kriegt mich nie!“ ruft Dawn und zieht eine Pistole und schießte auf Damion und
auch er war getroffen war im Kopt getroffen weil Dawn auf ihn geschissen hat und
war tot.

Kimiko: Das... enttäuscht mich.
Yumi: Sie hat auf ihn geschissen xD
Horohoro: Das ist bist jetzt das genialste an dem Ding hier.
Ren: Und wird es auch bleiben. Unnützes Verlängern der Geschichte indem man Dinge
wiederholt. =-= Ich hasse sowas.
Yumi: Nicht nur du.

Da wurde es Damina zu blöd und sie rufte ihr Fellikid aus ihren Bällen und noch
Kyogre, aber auch die konnten nicht gegen Dawn anhalten und Kyogre war sofort
beseigt.

Kimiko: Noch mehr Richsalz.
Horohoro: Können wir gut gebrauchen. Nur für den Fall der Dinge. ^^°
Ren: Es ist nur ein Fellikid... hat das etwa mehrere Bälle?
Yumi: Super.

Nur Fellikid schaffte es ihr eineige schwerere Schläge mit Aquawerfer und
Donnertblits zu versetzen aber musste wann auch nich zurückziehen weil es sein
halsband nicht kaputt machdn wolte und Damina das nur zu gut kannte und stimmte
Fwellikid zu.

Kimiko: *tritt das Wort 'Fellikid' weg*
Horohoro: Was sollte das?
Kimiko: Ein Tussipokemon. Ich mag sowas nicht.
Ren: Genau, ruf mal das Ding da zurück nur wegen nem Halsband. Sowas ist ja viel
wichtiger als die Welt zu retten.
Yumi: Und sie versteht es.
Rest: Wie der Trainer so das Pokemon.

Da gingen Damina und Lucina zu Damion und Lucas und fassten an ihre Hände und
riefen laut um Kor dass sie immer Freunde seien würden und sie nie vergessteten.

Yumi: *blinzelt verwirrt* Ö_Ö
Horohoro: Ist was?
Yumi: Die waren doch tot...?
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Ren: Was.. *schaut nochmal hin* Oh... stimmt.
Kimiko: Zombies...

Da escha was wundervollschön es und es leuchtete und glitzerte rosa und gelb und
Damion und Lucas wurden weiter erweckt durch die Macht von der Liebe in den
Herzen von Damina und Lucina ihren Herzen.

Ren: Weiter erweckt..?
Horohoro: Weit verschickt xP
Kimiko: Yeah.... die haben zwei Herzen. =-=
Yumi: Sehr schön 0_o

Sie laufeten sofort zu ihnenund umarmten sie und riefen voller Tränen in den Augen
„ihr habt uns wiedergelebt und danke!2 und waren froh,

Kimiko: Ach wie schön... noch ne Zwei *pattet die 2*
Horohoro: wiedergelebt... lol.. das hört sich geil an xD
Ren+Yumi: =-="

aber der Kampf awr noch nicht am Ende angelangt denn da erschien auf ienmal Dewn
und finf Zu Dawn die er küsste und sagte „Weiso bist du so schwach Dawn?“

Alle: Ö__Ö
Ren: Mir gefällt der Satz.
Yumi: Mir auch.
Horohoro: Dito.
Kimiko: Mir auch 0___o
Alle: Bloss: Warum? *kratzen sich am Kopf*

und sie sagte ich weiß nicht und klamerete sich an Dewn der scützen seinen Arm um
sie schlangte „Wir werden sie besiegen denn auch wir leiben uns! Wir haben die macht
böser Liebe!!1“

Ren: Fällt nicht nur mir auf, dass der Satz immernoch nicht zuende ist? Û,û
Yumi: Doch mir auch 0o
Kimiko: Böse Liebe. ^////^ Hört sich süß an <3
Rest: Ô,ô ?

ruft er voller Wut und Hass und schleudert dunkellilane Blitze auf Lucina und Damina,
aber sei konnten innen nichts anhba weil sie durch die Mach von 4 Freundschaften
gestützt wurde!

Alle: So, das wars.
Kimiko: Ich hab kein Bock mehr.
Yumi: Es reicht...!!
Ren+Horohoro: Ääähm... Ü.Ü

Wramu wart ihr weg?“ fragt Lucas und Lucina sagte sofort, dass sie sich verwandeln
mussten und Dawn das nicht snsehen durfte da sie sonst wusste dass sie beste

                http://www.animexx.de/fanfiction/221976/ Seite 42/52

http://www.animexx.de/fanfiction/221976


MSTing zu 'Lovediaryletter'

Freundinnenwaren und das durfte nicht sein.

Kimiko: Sie hängen zusammen ab. Haben eine Orgie zusammen im Wohnzimmer.
Lesben sich an.
Yumi: Neeein, die sind keine Freundinnen. Die hassen sich. =____="

„Alles kalr“. sagte Damion.

Ren: Kein Mann der großen Worte, was?

„und jetzt versiegen wir euch!“ schrieten Damina und Lucina und gingen zu Damion
und Lucas und küssten sie mit ganzer Liebe und Kraft zärtlich auf deren Lippepn und
drückten sie und umarmden sie und küsste sie noch mal und strichelten ihnen zärtlich.

Horohoro: Was streichelten sie denn zärtlich?
Kimiko: Das klingt pervers. ô__o
Ren: Entweder 'besiegen' oder 'versiegeln'...
Yumi: =-="

„Wir müssen uns jetzt ofern denn deis ist undser Schicksaal und wir müssen die Welt
retten wir wir sie kennen weil sinst nochts mehr so sein wird wie es mal war.“ sagte
Lucina zu Lucas und er weint sofort dicke Tränen aus seinen Augen und sieht sie aus
seinen Augen an.

Ren: Ach aus seinen Augen? (\OoO/) Ich dachte aus seinem....
Kimiko: Ren!! >_____<
Ren: Sorry U___u
Kimiko: -_____-
Yumi: Jaaaaaa!!! Sie sterben!!! *_______*
Horohoro: *holt eine Flasche Sekt* Das müssen wir feiern ^___^

“Lucina ich leibe dich und will immer bei dir bleiben!“ sagte er und küsste sie und sie
küsste ihn auch und sagte dass es sein muss und dass sie fpr nimmer bei ihm bleiben
würde und er sie nicht vergessen solltem, sich aber auch eine neue Frau, sich suchen
und glücksli sein.

Ren: Noch so ne Verlängerung. -,-
Yumi: Jap ^^°°
Horohoro: *versucht die Sektflasche zu öffnen*
Kimiko: Eine Frau? Warum kein Mann? ÒoÓ
Rest: Nochmehr Anti-Homos.

Selbes auch bei Damina und Damion und beide weinten und drückten sich.

Alle: =-= No Comment.

Dewn wirft die ganze Zeit sein Blitze und Feuerbälle und Todesdronen auf uff die
Liebenden und es klappt nicht und er schreit „Warum klappt das nicht!“. aber da war
es auch schon vorbei.
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Kimiko+Yumi: O___O *stopfen sich gespielt gespannt Popkorn in den Mund*

Umgeben vn slibernem Liecht schwebeten Damina und Lucina emor und hielten ihre
Hände so sehr liebten sie sich und sangen ein altes Leid voll Magie aus ihren
Kindertaga.

Kimiko: Kindertanga xD
Yumi: Cool.
Ren: Sehr intressant Ô__o
Horohoro: Sie liebten sich? Doch Lesben. O__O

„Mit der Macht der Liebe und des Lichtes und der Freundschaft und der Herzen und
werten wir euch vernichten und für immer verbannen!1!!1!!!!“ ind sie begannen heller
zu leuchten und bündelten ihre ganze Macht in einem einzigen Stral und der traf
Dewn genau im Herz und zerstörte ihn.

Kimiko: OoO" *schock*
Yumi: Schon wieder die Republikaner.
Horohoro: Nein, ein Bordell.
Ren: Schwachfug. U__U

Schnell stisst er Dawn zur Seite und ruft ihr zu dass er sie immemr lieben würde und
sich für sie opfern nusste.

Ren: Er könnte einfach mit zur Seite hopsen.
Yumi: Hops Hops <3
Kimiko: YuYu wird langsam irre @___@
Horohoro: Nicht nur sie.

Der Strahl aus Licht wurde immer heller und zog Dewn zu Damina und Lucina und alle
leuchteten und wurden zu einer Kugel, die dann zerplatzte zu tausenden von Teilen
und erlosch.

Kimiko: *bläst Seifenblasen*
Yumi: *lässt sie platzen*
Kimiko+Yumi: Puff! Einfach kaputt.

„Es ist vorbei“ sagte Damion.

Ren+Horohoro: WIRKLICH??!!?? *springen auf*

Sie sind tot“. sagt Damion und weint und Lucas auch und umarmt seinen Damion und
sagt dass er immer bei ihm bleibem würde um ihn zu beschützen, nun, wo Damina,
und Lucina auch weg wahren.

Kimiko: Schaut ganz... nach Yaoi aus 0__o
Yumi: Shônen ai, Kimiko, Shônen ai... =-=°
Ren+Horohoro: Wie auch immer.
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„Wir halten zusammen2 sagte Damion und sah Lucas tief in dei Augen und er
erwiderte die Blicke und schlichselik näherten sich ihre Kopfe und sie küsten sich. „Ai
schiteru mein Koi“ sagte er.

Kimiko: Ay!!! Shônen ai!! ^-----^
Yumi: -,-°

Da sprang Dawn hoch und nahm das Schwert und rannte zu Damion und Lucas um sie
beide zu erstechen damit sie ihre ruhe hatte.

Ren: Doch noch Action.
Horohoro: Oder sowas ähnliches.
Yumi: Ich weiß nicht... das Mädchen ist mir ganz sympatisch.

Aber Lucas und Damion nahmen die Pistole vom Boden und schossen auf Dawn und
sie fiel zu Boden und war tot.

Yumi: Oh, cool, sie ist tot.
Kimiko: Hihihihihihi.....
Horohoro: 0__o Ist was?
Ren: Ich glaub ehr Kimiko wird irre.
Kimiko: Hihihihihihihihi.... (\ÖoÖ/)

„jetzt ist es vorbei!“ sagt Lucas und Damion lacbt und hob seinem freund hoch und sie
gehen zum ausgang der Villa, die lichterloh brannte und hinter einen zusammen
Stützterete.

Ren: Hoff ich doch.
Horohoro: O___O Kimiko?
Kimiko: Hihihihihihihi.... *kichert irre*
Yumi: Die arme Villa.... warte...!!!
Rest: O__o
Yumi: Der Butler!! (\*0*/)
Rest: NEIN!!

Sie gignen ihrer Zukunmft entgegen und dachten immer an Damina und Lucina und da
sag Lucas hoch in den Himel und sagte. „Das Damina und Lucina!“ und zeigte hoch,
damit Damion auch hoch sa.

Ren: Das Yumi. Das Horohoro. Das Kimiko. Und ich das Ren.
Yumi: Sind die etwa von den Toten auf erstanden?
Kimiko: Hoffen wirs doch mal nicht.

Und da waren zwie Sternschnupper rot und grün.

Alle: Gott sei Dank.

ENTE
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Kimiko: Ente gut, alles gut.
Horohoro: Ein Kloreiniger...?

Sou iesch hoffä ihr mochtöt mieje Geschieschtäö und schreibt mi viele Kommis.

Yumi: Wir haben das Ding geMSTet... was willst du denn noch?
Ren: Einen Preis? Ich bezahl dir alles, solange du nix...
Kimiko: Ren... keine Autorenbeleidigung.
Ren: Sorry.

Soll uch weiter sxhfeiben ja oder enin?

Alle: O______O" NEIN!!!

Eure Erdbeertörtchne.

Yumi: Was fürn Ding? OoO
Ren: Ein erdbeertörtchne...?
Kimiko: Jemand der seinen Nick nicht schreien kann. =-="
Horohoro: Vielleicht soll es ja so dastehen?!
Alle: =-="
Ren: Kimiko?
Kimiko: Ja?
Ren: Kommt noch was?
Kimiko: ^^°° Ja, ein Epilog ^^
Horohoro: Lass uns das schnell hinter uns bringen.
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Kapitel 7: 'Epiluschg'

Üsch bünsc nochmarl dä Erdbeertörtchne!1111

Alle: WTF??!! OoO"

Isch hba noch ienen Epiluschg geschreiben und hoffe den mögt ihr11111

Kimiko: Ausrufezeichen? ô.o
Ren: Wo?
Kimiko: Das isses ja --"
Yumi: Ich glaube, dieser 'Epiluschg' ist ganz anders wird, als der Rest Ô__o
Horohoro: Aber wisst ihr was?
Alle: ô.o
Horohoro: Diese naive Art der Autorin hat was sympatisches ^-^
Kimiko: Ich muss dein Hirn wohl hiernach entwaschen ô____o
Horohoro: ^______^ *grinst blöd*

Wel das würde mich glüklki machen und so! <3

Ren: Mich würde es 'glüklik' machen, wenn das hier jetzt vorbei wäre.

Bitt eentschuldikt dass dieser Kapitl noch nisch Betagelest ist, meine bestrern
Fereund wo heizt Zitronenkuchne is übers Wochnenede nisch da udn knan noch nisch
betalesän. QAQ

Kimiko+Yumi: OoO"
Horohoro: 'Erdbeertötchne ?
Ren: 'Zitronenkuchne' ?
Yumi+Kimiko: x______X

Es KÖNNTN also noch ein baar Feeler drinne sein.

Ren: So wie das nicht vorhandene 'e' ? 0__o
Kimiko: Oder das doppel 'e' statt einem 'h' ?
Horohoro: Oder das umgedrehte 'p'
Yumi: -o-

Lucas säufzte leise und guckte da hoch zu dem wolkenlohsen hummel, wo die Sterne
funkelten.

Horohoro: Er hat zum Himmel gesoffen 0o
Yumi: Nein, zum 'hummel'.

Drei Jare sind vergnangen, seid sei gegne die böhse Dawn gekämft hatten und
Damina und Lucina sich geopferten um ihm und Damion zu beschützten!
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Yumi: Es gibt keine Gnade! *0* *lacht*
Kimiko: O___O"
Ren: Ist geopferten ein Wort?

Heute sin dsie schtaddliche Männer mit Musgeln und ganz groß und sehen richtig
smexy aus.

Horohoro: Was ist smexy für ein Wort?
Ren: Und Musgeln? Muscheln?
Kimiko: Oder Muggel!!!
Yumi: Harry Potter lässt grüßen.

Er war etwas kalt doch das wusste er gar nicht, weil er auf dem himmel die Punkte
suchte wo seine geleibte Lucina und ire Freundin Damina wahren.

Ren: Er wusste also nicht, dass es kalt ist? Ô.o
Kimiko: Wie das?
Yumi: Er suchte am Himmel, die Punkte die seine 'beleibte' Lucina.
Horohoro: Und ihrer ebenfalls 'beleibten' Freundin Damina.

Da kam Damion zu Lucas und gabte ihm iene Tasse mit was heißem drin und Lucas
lachelte und kostetete und sagte "Hmmmmm".

Ren: Also, dass wundert mich doch jetzt. o.o
Horohoro: Was denn? ô.o
Yumi: Dieser... Ausruf?
Ren: Nein, diese nicht so schlimmen Fehler.
Kimiko: Und den Ausruf.
Ren: Na gut, der auch.

Damion lachte ebenflas udn setzte sisch nebn Lucas auf die Sofa.

Kimiko: Der hat wohl nen Fettarsch 0.o wenn er mehrere Sofa braucht.

Er drete den Fernseher lauter und schaltete um und da sah er was wo er gleich rot
wurde.

Ren: Pornos?
Kimiko: GZSZ?
Horohoro: Schulfernsehen?
Yumi: Barney?

Damion klickte shnell mit der Frenbediehnung wieter und hatte sienen Kopf verdreht
damit Lucas nicht sieht weil er röter war.!

Kimiko: Er ist ein Tier. Er wittert *nickt dümmlich*
Horohoro: Ich wusste ich hab irgendetwas vermisst. ô__o
Ren: Was denn?
Yumi: Die Ausrufezeichendeko am Ende des Satzes?
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Horohoro: Genau^^

Dann fragte Lucas sieen bersten Freud "was ist los?2" und er sagte zurük "Ichh
vermiese Damina wegen sie gegagne ist. Komm wir gehen raus"
Er hebte eine Decke vom Sofa und nimmt Lucas an dei Hnad und sie gingten auf das
Dack der Willa.

Yumi: *schlägt die Hand in die Handfläche* Jetzt hab ichs!
Horohoro: Wasn?
Yumi: Die Mitglieder der neuen Republikanerpartei 'Freudschaft' heißen 'Freud* !! Hö
hö hö~~ *0*
Ren: Yumi, du machst mir Angst
Kimiko: Sie wird irre, nicht ich Leute. --"

(Die haten sie nemlisch geärbt weil Damina und Lucina ihnen ein Tesdament
rausgeschrieben hatten ^_^)

Kimiko: Mit samt dem perversen Butler der sich auch um den Garten kümmert? ô__o

Und da gingen sie nun so auch auf das Dach und wie sie da so standen sa Lucas weiter
in den Himmel und Damion auch und da sagte er. "Ich muss dri was geschtehen."

Yumi: Wer sagte was?
Horohoro: Ich glaube Lucas. ô-o
Kimiko: Was muss er ihm den sagen? oder ehr 'geschtehen' ?

Es stehte sich hinter Lucas, wo am Gelander lehnte udn vollte ihn ins Öhr flüsten.

Kimiko: Aber? O__O"
Ren: Ach, ich wills granicht wissen --"

Doch Lucas legte ihn sienen Finger uf die Lieppen und machte ssssscht! er deuterte
mit den Finger hoch und sagte "Damina udn Lucina konnen uns lauschen!"

Yumi: *Soundeffekt* SSSSSCHT!!!! Hi Hi Hi Hi~~ @.@
Ren: *weicht weg*
Horohoro: Yumi? ô-o
Yumi: Hi hi ih... Wörter... he he... so schön... geschrieben hihihihi...

(das ist beschtimmt voll süß und so11111 *_*)

Kimiko: Wie diese Einsen? --"
Yumi: Eins.. Eins... Eins... hihihihihi.... @_____@

Abär das war Damion egay udn er sagtä dass er es jetzt sagen muss.

Kimiko: Aso, er will sagen das er schwul ist.
Horohoro: Hat er das nicht schon? Also so in etwa? ô.o
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Da sagte er Lucas dass es ihm egal sei und dass er ihm jetzt sagen will dass er ihm
schon immer sagen wolltwe.

Ren: Ja dann mach, Mann!!

"Lucas" begann er "Ich liebe" fuhr er fort "dich" beendete er sienen Satz.

Horohoro: Hatten wir schon Ô.o
Kimiko: Ich mag diese 'Dramatik'.. --"
Ren: Weil es lächerlich aussieht?
Kimiko: Jap

Es wahr nihct so, als hatte Lucas seinen besten Freund nicht gut gnug gekanntet das
er siene Gefühler schon gespürt.

Ren: Gespürt..was? ô.o
Yumi: Hatte er es ihm nicht schon gesagt?
Kimiko: Dann is dieser 'Epiluschg' total sinnlos! (\*0*/)
Horohoro: Wie der Rest hier auch.

Doc es machte ihm so frohlich und sein Herz hoppste ihn aus der Brust. und er dreht
sich zu den Damion um weil er in siene Äugen guckn will!

Alle: Dann mach das. -.-"

Udn da zog er ihn zu sich und presste ihn an sich und drangte ihn gegn die Wnad
weiter nach hinten.

Horohoro: Sehr brutal der Kleine Ô.O sowas macht man nicht nach nem
Liebesgeständns u.u
Ren: Ausser....
Kimiko: Ren ... -____-
Ren: Ja, meine Güte...

Und sah ihm die ganze zeit über in seine Augäpfel die stralten.

Yumi: Boha, geil! Radioaktiv versäuchte Augäpfel! *_____*

"ich libne dich auch!" sagte er lachend und streichelte im durchs Haar.

Kimiko: ...und so wird ein Liebesgeständinis zu einer Lachnummer.
Yumi: Hi hi hi hi hi.... (\*O*/)
Horohoro: Hat einer ne Pille?
Kimiko: Eine von Moni... aber die is für Ren ô-o
Yumi: Hi hi hi hi.... @___@
Ren: Gib sie ihr... --"
Kimiko: Aber...
Yumi: He he he...
Kimiko: ... okay... *gibt Yumi die Pille*

                http://www.animexx.de/fanfiction/221976/ Seite 50/52

http://www.animexx.de/fanfiction/221976


MSTing zu 'Lovediaryletter'

Yumi: @__@ x_____X *kippt weg*
Kimiko: Ich sag doch sie war für Ren ..--"

Dann liegte er seinen Mund auf Damion seinen und wehrend sie in ienen tieven Kuss
versinkten verschenkten sei ihren Hände ineinander ganz fest und streichelten sich
durch die Haar.

Kimiko: *wuschelt Horohoro durch die Haare*
Horohoro: Lass das...

Ohben, gans weit ohben lauchteten zwei Sterne hell sich aus.

Ren: Lachende Sterne? Ô___O Cool.

Einer grün und der andere wurde gans röter...

Kimiko: Coool, Gänse. xD

Ähääähääähäääää11!1!!111

Horohoro: --" Hallo
Ren: Hau ab!!
Kimiko: Bitte!! T^T

So n u iss aba schluss mit meiner Fanfick nu isse aus.

Horohoro: *köpft die Sektpulle* JAAAAAAA!!!
Kimiko: JUHUUU!!
Ren: JAAAA!!!!
Yumi: *hebt die Hand* Joaaaa.... x___X

Isch hab das au nur noch geschribbe weil ich spu voele Kommies gekreigt hab, ganse
3! *______*V

Kimiko: ô-o *zückt ihr Handy* Reika?
Reika(Telefon): Ja?
Kimiko: Wie viele Kommis bekommt San... du... ihr... @.@ so im durchschnitt für ne FF?
Reika(Telefon): Na ja, so mindestens fürn OS mal schon drei.
Kimiko: Öööh... is das gut?
Reika(Telefon): Die FFs sprechen die Leute nicht an... aber ja doch.
Kimiko: Danke 0.o *legt auf*
Rest: --"

Schuat doch auch bie meiner näkstän Fanfkcition rein, da gehts um die Akas (das sind
die Akatsuku aus Narudo aber ich schreib da lkieber Akas) und sie erleben ganz viel
Spaß und so! ;:D

Yumi: I...tachi...?? ô-o
Ren: Ò____Ó
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Kimiko: Wir müssen sie warnen!! (\*0*/)
Horohoro: Später aber.
Rest: Okay.
Kimiko: Wer hat Bock auf Pizza? ^_____^
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